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WELCOME

Thank you for choosing our humidlfier. Before using the appllance, and to ensure the best use, carefully read
these nstruetions.

The safety precautlons enclosed hereln reduce the risk of death, Injury and electrical shock when correctly
adhered to. Keep the manual In a safe place for future reference, along with the completed warranty card,
purchase recelpt and package. If applicable, pass these Instructlons on to the next owner of the appliance.
Always follow basle sefety precautions and accldent-preventlon measures when using an electrical appllance.
We assume no llabllity for customer feiling to comply with these requirements.

SAFETY INSTRUCTIONS

When using any electrical appllance, baslc safety precautions should always be observed.
* Please follow all the safety precautlons listed below for safety and to reduce the risk of Injury or electrical shock.

» Thig humidifier can be used by children aged from 8 years and above and persons with reduced physical, sensory
or mental capabhillties or lack of experlence and knowledge if they have been given supervision or Instruction
concemIing use of the humidIfier in a safe way and understand the hazards involved. Children shall not play with
the humidifier. Cleaning and user maintenance shall not be made by children without supervision.

= Before using this humidifier ensure that the voltage of your electricity supply is the same as that indicated on
the rating plate of the humidifier.

= Always place the humidifier on a hard, flat and level surface. Avoid exposure to direct sunlight and always keep
it away from walls and heat sources such as stoves, radiators, etc. The humidifier may not work comectly if it is
not placed on a level surface.

= Do not insert or remove the electric plug on the humidifier with wet hands.

= I the mains cable is damaged it must be replaced by the manufacturer, its service agent, or similarly qualified
person in order to avoid a hazard,

To reduce the risk of electric shock, do not remove screws. The humidifier does not cortain any user-serviceable
parts. Please leave all maintenance work to qualified personnel.

Flll the tank with fresh, distllled or deminerallzed water. Do not drop any other liquid into water tank or water
bagin. Do not run the humldifier when there 1s no water In the tank or the water basin.

Da not shake the humldifier as this might cause the water splll over Into the base of humidifier.
Never touch the water or components while the humidifier Iz In operation.

I there Is an unusual smell when It Is belng used as described In this manual, switch the humidifier off, unplug
It and heve it examined by your dealer.

Do net pour hot water Into the tank, l.e. at a temperature over 40°C.
= Unplug the humidifier before cleaning it or removing the tank.
= Do not immerse the humidifier or the mains cable or plug in water or other liquids.

= Never scrape the transducer with a hard tool. The humidifier must be cleaned regularly. To do this, refer to the
cleaning instructions in this manual.

= If you spill any liquid into the humidifier, it can cause serious damage. Switch it off at the mains immediately.
Withdraw the mains plug and consult your dealer.

= Disconnect the humidifier from the power supply when not in use and before cleaning,
* Engure that the maing cable does not touch any hot surface and that it does not overhang a table edge.

« Never use thls humlidifier In a room where aerosol products (sprays) are used or In a room or where oxygen
Is belng adminlstered.
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= Do not put items of clothing or towels on top of the humidifier. If the nozzle is obstructed, this may cause the
humidifier to malfunction.

= When moving the humidifier, lift it by the base and not by the water tank.
* Do not use the humidifier if the air in the room is already sufficiently humid.

= The ideal relative humicdity level for human comfort is in fact between 45% and 65%. Excess humidity shows up in
the form of condensation on cold surfaces or cold walls in the room. To measure the room’s humidity correctly,
use a hygrometer available in most specialist shops and hypemmarkets.

= The humidifier is designed for indoor and domestic use only,

CHARACTERISTICS

Working principle

The ultrasonic humidifier uses the ultrasonic high-frequency oscillator to break up water into tiny water particles
with the diameter of about 1-5 um. The ventilation system blows out this water into the dry air where they evap-
orete to give the required humlidity. The elearly vislble smooth and even fog can be seen out of the humldifier.

Relative humidity

1. The percentage of water mist in a given space with a given air temperature is named as relative humidity,
usually marked as % RH, l.e. 45% RH. The alr contains water mist more or less. The proportion of water mist to
the alr varles according to different alr temperatures. The higher the temperature, the more water mist Inhaled
in the air.

2. In wintes, the cold air outside embers the room and becomes warmer by the higher temperature in the room, As
a result, the relative humidity decreases. If you want to keep the healthy environmental humidity, we need to
Increase the mist volume in the air. The humidifier can do that for us.

3. Relative humidity in different environments suitable for people;

Bedraom, living room: 45-65% RH
Patient's room: 40-55% RH
Room with computer, experiment equipment; 45-60% RH
Room with plano: 40-60% RH
Museum, exhibitlon hall, and lIbrary: 40-50% RH
Water filter

= Ceramic balls can soften the hard water.
+ A ceramie filter can ellminate the strange smell In the weter.

Aroma box

1. Press out the aroma box from the base.

2. Use water-soluble aroma oil and drop on to the sponge.

3. Put the aroma box back into the humidifier, the aroma function will remain on when the humidifier is running.
4, To stop the aroma function or when gtoring the humldifier, clean the sponge In the aroma box.

5. Only drop aroma oil imto aroma cotton. Do not drop any liquid except clean water imo water tank or basin.



PARTS LIST

1. Top cover

2. Handle

3. Nozzle

4. Water tank
5. Control panel
6. Host

7. Sensor

8. Power cord

Display
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FEATURES

« High efficient in humidification with large output.

+ Low energy consumptlon, save 85-90 percent of electrielty than nonmal stream humld|fier.
* Long lifetime.

+ Automnatic control of humlidity level, lack-of-water securlty protection.

« Base with aroma cotton, to wet it with aromatic oll.



QPERATION INSTRUCTIONS

= First operation; Put the humidifier in the room temperature for half an hour before running.

* It is recommended to use the humidifier under temperature of 20°C, relative humidity less than 80% RH.

+ Lse clear water not over 40* C.

+ Check the water basin, make sure It Is clear.

1. Put the humldifier on a fiat surface.

2. Remove the top cover, fill water into the water tank, and then put back the top cover. Or take out water tank
for filllng water, afterwards put the water tank back on the maln base.

3. Check if the rated voltage meets the Input veltage, and plug into the socket. Then digplay will light up and
the buzzer ring for once. 1 second later, display turns off, only red symbol POWER &} showing and the
humid|fier is In standby state.

4. Touch the symbol POWER €23, display background and water tank indicator light will light up meanwhile.
Humldifier will begin to work in AUTO mede, with display showing AUTO & symbol and current humidity.
10 seconds |ater, the display shows current temperature, and then changes into humidity. Temperature and
humidity showing will switch once in every minute.

= Humidifier will decide running humidity based on current temperpture as below table.

Temperature of the ail, | ;19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 237
degrees Celsius

Humidity (%) 65 60 5B 57 55 33 50 48 45 43 40 38 36 35 34 32 31 30 25

5. Constant Humidity: Touch the symbol HUMIDITY 0, you may select the humidity range from 30% RH to
75%. Touch once, it will increase by 5% RH for each time. When it reaches 75%, touch again, it will show
- and humidifier will run back to AUTO mode.

&. After setting the expected humidity, humidifier will keep the memory and confirm by flashing In 3 seconds.
Once display switches to show current humlidity, It means sefting |s finlshed, *%" on display will flash
slowly.

+ When setting humidity Is 1% RH ~ 9% RH higher than current humidity, mist output speed will run by the

lowest (the first) speed.

+ When setting humidity [s 10% RH ~ 15% RH higher than current humldity, mist output speed will run by the

middle (the third) speed.
* When setting humidity Is 15% RH higher than current humidity, mist output speed will run by the highest
{the fifth) speed.

» When current humidity is higher than getting humidity, humidifier will turn into sleep state. Once current
humidity Is 3% RH lower than setting humidIty, humidIfier will re-work In previous working mode till water
shortage.

Mist output speed is adjustable under constant humidity function.

7. Night Mode: Long press symbol HUMIDITY O for 2 seconds to shut down water tank indicator light and
display, only red ON/OFF symhol is showing. Press any symbol to wake up the light and display.

8. Timer: There are 12 timer setting: 1,2,3,4,5,6,7,8.9,10,11,12 hours. Touch the symbal TIMER (5, the LED
display will show the timer setting from 01-12 in sequence, for example “1H". Once finished setting ex-
cepted timer, without operation for 3 seconds, the timer stop flashing means that the timer setting is
successful.

= The timer shows the rest operation time every minute and decreases by 1 hour, i.e., if the timer is set at 12
hours, LED display shows 11 after 1 hour.
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» There Is a shorteut for timer setting. Long press the symbol TIMER (5 2 seconds to cancel timer setting.

9. Disinfect: Symbol DISINFECT %2, first touch to #tart heating function, display shows symbol HEATING 5%
- Warm mist will come out after 10~15 minutes. Second touch to start plasma functlon, display shows
symbol PLASMA %%, plasma generator works as well, Third touch to shut down heating function. Fourth
touch ta shut down plasma function,

= Long press symhbol DISINFECT 3 totun on/off water tank indicator light.

10. Mist Outpert Speed: Touch (™ NINIMUMIUMIUNIN %) 4 ortor ranual mode, sliding from MIN to MAX fo
select desired mist output speed. Sliding from left to right, speed will increase from 1 to B, with display
showing from 1 to § accordingly.

11. Auto Shart-0ff: Once the water in the basin is not enough to keep the humidifier eontinue working, the
humidifier will automatically stop working and will warn with 3 beeps (no sound under NIGHT mode).

Display will show water shortage symbol \2? anly. Refill water tank, humidifier will restart after 5 seconds.
Otherwlse, humidifier will automatically power off after 5 minutes.

Remote control
= When first using the remote control, the plastic tab should be removed from the battery compartment.
. On/oOff
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Replacing the remote control battery

1. Remove the battery compartment by pinching the tab and pulling the compartment out as below pleture.
2. Remove the old battery.

3. Replace with a new battery. Make sure that the polarities maich.

4. Replace the battery compartment.

b
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PROBLEM POSSIBLE CAUSE SUGGESTED SOLUTION

Power lamp ls off when
switched on.

Power lamp Is on when
switched on, but no mist
come out.

Water shortage Indicator
is on.

Humidifier produces an
unusual smell.

Humildifier makes a loud or
unusual sound.

The humidification capacity
is too low.

Humldifier is not plugged In.

Power cord |8 damaged.
Humidifier is defective or malfunction-
ing.

Humidifier is not turned on.

The target humidity is reached.

No water In the tank.
Water level is low.

The water level required has not yet
reached the vaporization compart
ment.

The water tank |sn't well positioned.
The humidifier isn't on a flat surface,

Humidifier is new.

Dirty water or water sltting toe leng.

Residual smell from diffusing aroma
oil on the aroma cotton.

Resonant in water tank when water is
too low.

Humidifler is on an unstable surface.

Water tank s posttioned Incomrectly.

Humidifier is malfunctioning.

There Is natural or artificial alr replace-
ment in the room which Interfere the
Increaze of %RH.

The air inlet grids and nozzle could be
blocked.

Too much scale In the water basin.
The humidity selected rate is too low.

Water is too dirty or water kept too
long in the tank.

Plug the humidifier into a powered elec-
trical socket.

Immediately stop using and contact Cus-
tomer Support.

Press the power hutton to tum it on,

Increase the target humldity or change
mode.

Refill the water tank and wait at least 1
minute.

Wait at least 1 minute.

Check the positioning of tank on the base.
Check the positioning of the humidifier,
Take out water tank, open cover, let it
stay 12 hours in cool position.

Clean water tank, flll with clear water.

Remove the aroma cotton, rinse it under
clean water and allow it to dry.

Fill water into water tank.

Move the humidifler to a stable flat sur-
face.

Tum off and unplug the humidifies, then
allgn the water tank cover with its re-
spective opening in the inner ehamber.

Immediately stop using and contact Cus-
tomer Support.
Check If doors and windows are closed.

Check If there Is no alr condltioning
working In the room.

Remove any blocking items from the
grids and the nozzle.

Clean transducer.
Increase mist output speed.
Increase humidity setting rate,

Clean water tank, change to fresh clear
water.
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PROBLEM POSSIBLE CAUSE SUGGESTED SOLUTION

The amblent humidity Is
too high.

There is condensation in
the room.

The mist suddenly stops
coming out.

Incorrect humicdity level is
heing displayed.

Control panel does not
work.

White dust appears around
the humldifier.

Mist is coming out from
the base.

Mist fog coming out from
around nozzle.

The warm mist function
does not produce warm
mist,

Humidifier is working in CONTINUOUS
MODE.

The humidity target is too high.
Room |s not well-ventilated.

Excess water tank has spillad while
filling the water tank or replacing the
water tank back onta the base.

The room temperature Is too low.

Programmed timer perod has run out.
The water shortage indicator is on.
The target humidity level is reached.

Roomi Is |arger than the effective range
of the humidifier.

Moisture has built up inside of the hu-
midity sensor.

The nozzle is facing the direction of

the humidity sensor.

Humidlty sensor Is broken or defec-
tive.

Hands ere too wet when operating
eontrol panel.

Humidifier has malfunctioned.

Water being used has a high mineral
content.

Humildifiler was not properly cleaned
after last use.

Water tank is not positioned correctly.

There are apertures between the noz-
zZle and water tank.

The humldifier 1s In warm-up phase.

The mist is toc fine to feel the warmth,

The room temperature is too cold and
the mist may cool down too quickly.

10

Change the mode.

Select a lower %RH target.

Open a window to ensure proper alr flow
for your hurnidifler, or move the hurnldifl-
er to a more well-ventllated room.

Wipe off excess water from the top and
bottom of the base before replacing the
water tank,

Heat the room up.

Turn humidiier on.
Refill water tank,

Move the humidifler to a room which Is
with sultable room glze.

Turn off the humidifier and allow the
humidity sensor to completely air dry be-
fore resuming use.

Turn the nozzle so that it is facing away
from the humidity sensor.

Contact Customer Support.

Keep hands dry while operating the con-
trol panel.

Contact Customer Support.

Use distilled water with the humidifier. If
distilled water Is not avsilable, use purl-
fied or flltered water. Remember to clean
water tank at least once a week.

Clean humidifier.

Turn off and unplug the humidifies, then
align the water tank cover with its re-
spective opening in the inner chamber.
Reposttion the cover and check if the
nozzle is well plugged In the cover.

Wait a few minutes till the end of the
phase.

Increase the speed level.

Increase the speed level and heat the
To0m up.
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PROBLEM POSSIBLE CAUSE SUGGESTED SOLUTION

Remote control is out of range from Use the remote comtrol within 5 m of the

Remote control does ot the humidifier. humidifier.
Remove the plastic tab from the battery
work. The plastic tab blocks the battery. compartment.
Battery needs to be changed. Replace the battery.

The following I not considered faulty operation:

1. i your water is very hard (containing abnormally high levels of minerals) the humidifier may produce white
dust. This is not a malfunction. The solution would be to clean the filter more often or use softer water.

2. i you stand very close to the humidifier, you will hear the gurgling sound of water. This is normal.

3. The humidifier operates very quietly but it is not completely silent. Noise levels less than 35 dB (A) is consid-
ered normal.

MAINTENANCE

* In case the water Is hard, which means water contalns too much calelum and magnesium, it can cause a “white
powder” problem and |eave heavy scales on the surface of water bagin, transducer and Inner surface of the water
tank. Scales on the surface of transducer will let the humidifier work improperly.

* We recommend:
1. Use cold bolled water or distllled water.
2. Clean the transducer, water tank and basin humidifier every week.
3. Change the water in water tank more often to keep it fresh.

4. Make sure to pour out water from the water tank and dry the water basin before you store it unused for a long
time.

5. Clean the whole humidifier and make sure that all parts of the humnidifier are dried completely if it is supposed
to be left unused for a long time.

= How to clean the transducer:
1. Clean with clean water or citric acid if thera is scale in it.
2. Brush off the scale from the surface.
3. Rinse the transducer with clean water.
= How 1o clean the basin humidifier;
1. Clean the water basin with soft cloth or use cliflc acld if there s scale In [t.

2. If the scale is covered on the security switch, drop citric acid for 2-5 min on the scale and clean it owt with
the brush.

3. Ringe the water basin with clean water.
= How to clean ceramic filter

1. Clean and activate the ceramic ball filter after using 1000L water regularly. Depending on water quality. If the
ceramie ball Is dirty, it needs to be cleaned more frequently.

2. It can be dipped in vinegar about 5 minutes. Then rinse i cleanly with clean water.
3. Then put filter under the sun for 4~6 hours.

In compliance with Diractives: 2012/19/EU and 2015/863/EN on the restriction of the use of dangerous substances In electric and
electranic equipment an well an their wante dinpozal. The symbol with the crassed dusthin shown an the package indicates that
the product at the end of Its service Iife shell be collected at separate wasta. Therefore, any products that heve reached the end
of thelr useful life must be given i waste disposnl centres speciallsing in separste collection of waste elecirical and elertranis
squipment, ar ghven back to the retalisr at the time of purchacing new simllar equipment, on & one for ane bazls. The adequate
sqparats collection for the subsequent start-up of the equipmeant sant to be recycled, treated and dispazed of in an snviranmentally

I compatible way coniributes to preventing possitile nagatine effects an the envirmment and heatth and aptimises the recyeling and
rause of companants making up the apparatus. Abusive disposal of the product by the user Involves application of the adminls-
trative nanctians ecconding ta the laws.

1



BIENVENIDO

Graclas por elegir nuestre humidificador. Antes de usar el aparato, y para garantizar el mejor uso, lea atentamente
estas [nstrueclones.

Lag precauclones de sequridad Incluidas en este documento reducen el desgo de muerte, leslones y descargas
eléctricas sl se cumplen comectamente. Guarde el manual en un lugar seguro para referencla futura, junto con
la tarjeta de garentfa completa, el reclbo de compra ¥ el paquete. SI corresponde, pase estas Instrucclones al
préximo propletario del electradoméstico. Slga slempre las precauciones de sequridad béslcas y las medidas
de prevenclén de accldentes cuando utllice un aparato eléctrico. No asumimos ninguna responsabllidad por el
Incumplimlento del cllente de estos requisitos.

INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

Al usar cualquier aparato eléctrico, siempre se deben observar precauciones hésicas de seguridad.

« Siga todas las precauciones de seguridad que se enumeran a continuacién para mayor seguridad y para reducir
riesgo de lesiones o descargas eléctricas.

= Este humidificador puede ser wtilizado por nifios a partir de 8 afios y personas con capacidades fisicas, sensoriales
o mentales reducicdas o falta de experiencia y conocimiento si se les ha dado supervizion o instrucciones sobre
el uso del humidificador de manera sequra ¥ entienden los peligros. involucrado. Los nifios no deben jugar con
el humidificador, La limpieza y el mantenimiento del usvario no deben ser realizados por nifios sin supervisidn,

= Arrbes de usar este humidificador, asegirese de que el voltaje de su suministro de electricidad sea el mismo que o
indicado en la placa de caracteristicas del humidificador.,

« Coloque siempre &l humidificador sobre una superficie dura, plana y nivelada. Evite la exposicidn a la luz solar
directa y manténgalo siempre alejado de paredes y fuentes de calor, comn estufas, radiadores, ete. El humidificador
puede no funcionar cormectamente si no se coloca en una superficie nivelada.

* No Inserte ni retire el enchufe eléctrico del humidificador con las manos mojadas.

« 8l &l cable de allmentacién ests defiado, debe ser reemplazado por el fabricante, su agente de serviclo o una
persona cuallficada de manera similar para evitar desgos.

« Para reduclr &l rlesgo de descarga eléctrica, no qulte los tornllles. El humidificador no contlene plezas reparables
por el usuarlo. Deje todo el trabajo de mantenimlento a personal cuallficado.

* Llene el depésito con agua fresca, destllada o desmineralizada. No utllice ningdn otro liquido en el depésito de
agua. No haga funcionar el humidificador cuando no haya agua en &l depésiio.

» No agite el humldificador, ya que podria derramarse agua en la base del humidificador.
= Nunca toque el agua o los componentes mientras el humidificador est4 en funcionamiento.

= Si hay un olor inusual cuando se usa como se describe en este manual, apague el humidificacor, desenchifelo y
haga que lo revise su distribuidor.

= No vierta agua caliente en el depdsito, es decir, a una temperatura superior a 40 °C.
= Desenchufe el humidificador antes de limpiarlo o guitar e depdsito.
= No sumesja el humidificador ni el cable de alimentacidn ¢ el enchufe en agua v otros liquidos.

* Nunea raspe el transductor con una herramienta dura. B humidificador debe limpiarse regularmente. Para hacer
esto, congulte las instrueciones de limpieza en este manual.

+ §l derrama cuslquier llquide en el humidificador, puede causar dafios graves. Apéguelo de la red eléetrica de
Inmedlato. Retire el enchufe de |a red y consulte a su distribuldor.

« Dezconecte el humidificador de la fuente de allmentacln cuando no esté en uso y antes de limplaro.
* El cable de alimentacldn no debe tocar ninguna superficle callente y no sobresallr del borde de una mesa.
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= Nunca use este humidificador en una habitacién donde se utilicen productos en aerosol o en una habitacién donde
se esté administrando oxigeno.

= No coloque prendas de vestir o toallas encima del humidificador. Si la boquilla estd obstruida, esto puede causar
un mal funcionamiento del humidificador.

= Al mover el humidificador, levéntelo por la base y no por el depédsito de agua.
= No use & humidificador si el aire en la habitacion ya estd suficientementa himedo,

= H nivel ideal de humedad relativa para la comodidad humana es, de hecho, endre 45 % y 65 %. El exeso de
humedad aparece en forma de condensacitn en superficies frias o paredes frias en la habitacidn, Para medir la
humedad de la habitacidn cormectamente, use in higrémetro disponible en la mayoria de las fiendas especializadas
¢ hipermercados,

+ B humnidificador esté disefiado solo para uso doméstico.

CARACTERISTICAS
Funcionamiento

El humidificador ultrasénico utiliza un oscllador ultrasénlco de atta frecuencia para dividir el agua en pequefias
particulas con un didmetro de aproximadamente 1-5 um. El slstema de ventilacién expulza el agua al alre seco donde
se eyapora para proporcionar la humedad requerida. La bruma suave es claramente visible fuera del humidificador.

Humaedad relativa

1. H porcentsje de vapor de agua en un espaclo dado cen una temperatura del alre dada se denomina humedad
relativa, generalmente marcada como % HR, es decir, 45 % HR. El aire contiene agua evaporada en mayor o
menor cantidad. La proporeién de vapor de agua en e aire varia segin las diferemes temperaturas del aire.
Cuanto mayor es la temperatura, més vapor de agua se Inhala en el alre.

2. En invierno, el aire frlo del exterior entra a la habltaci6n y se calienta por la temperatura més alta de la habitac-
ién. Como resultado, la humedad relativa disminuye. Si desea mantener una humedad ambiental saludable,
necesitamos aumentar el volumen de vapor en el aire. El humidificador puede hacer eso por nosotros.

3. Niveles de humedad relativa en diferentes situaclones:

Habitacién, sala de estar: 45-65% RH
Habitaiedn de pacientes: 40-55% RH
Sala de ordenadores o equipamlento de laboratorlo: 45-60% RH
Sala con piano u otros instrumentos: 40-60% RH
Museaos, salas de exposiciones y bibllotecas: 40-50% RH
Filtro de agua

= Las bolas de cerdmica pueden ablandar el agua dura,
» Un filtro de cerdmica puede eliminar el elor extrafio en el agua.

Recipiente para el aroma

1. Preslone el reciplente de aromas desde la base.
2. Use aceite aromético soluble en agua ¥ coléquelo sobre la esponja.

3. Vuelva a colocar el reclplente para el aroma en el humldiicador, la funcién de aroma permanecers activada
cuando el humidlficador esté funclonando.

4, Para detener la funcién de aroma o al almacenar el humidificador, limpie la esponja del recipiente para el
aroma,

5. Solo coloque acelte aromético en el algodén. Ne afiada ningdn liquide, excepto agus limpla, en el depésito de
agua.
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LISTADO DE PARTES

1. Gublerta superlor

2. Asa

3. Boqullla

4. Depéslto de agua

5. Panel de control

6. Cuerpo principal

7. Sensor

8. Cable de alimentaclén

Pantalla
DHE @ e
TIMER ™0™ C oooer
' ':' '-' '-' [ L1 1]
o LV Vg ...

Panel de control

ON/OFF HARTY TIMER DEGERMMG

GN nnnumnnniounnm "'9

PROPIEDADES

+ Alta eficiencia en humidificacién con gran rendimiento.

+ Bajo consumo de eneryla, ahome un 85-90 por clento de electricldad més que un humldicader de eorrente nommal.
* Larga vida Gtl.

+ Gontrol sutomético del nivel de humedad, proteceln de seguridad por falta de agua.

* Base con algodén para aromas, para humedecer con aceite aromdtlco.

14



INSTRUCCIONES DE USO

= Primer uso: coloque el humidificador a temperatura ambiente durante media hora antes de intilizarlo.

+ Se recomienda utllizar el humidificador a una temperatura de 20 *C, humedad relativa Inferlor al 80 % HR.

= Use agua limpia que no supere los 40 *C.

= Verifique el depdsito de agua, asegirese de que esté limpic.

1. Cologue el humldiicador sobre una superficle plana.

2. Retire la cubierta superior, llene el depésito de agua y luego vuelva a colocar |la cubierta superior. 0 5aque
€l depdsito de agua para llenarlo, luege vuelva a colocarle en la base principal.

3. Gompruebe sl el voltaje nominal cumple con el voltaje de entrada y conéctelo a la toma. Luego la pantalla
e fluminard y sonard un pltide. Un segundo después, |a pantalla se apagard, solo se mostrard el simbolo
rojo ENCENIDDO 22y el humidificador entrard en estado de espera.

4. Togue el simbolo ENCENDIDO £, el fondo de la pantalla y la luz indicadora del depdsito de agua se en-
cenderin mlentras tanto. E| humldificador comenzard a funclonar en modo AUTQ, con una pantalla que
muestra el simbolo AUTD % y la humedad actual. 10 segundos después, la pantalla muestra |a temper-
atura actual y luego cambia a humedad. La visualizacién de la temperatura y la humedad cambiard una
vez cada minuto.

* El humidificador decidird la humedad de funclonamiente en funcién de la temperatura actual como se
muestra en |a tahla a continuacién.

Tempersture of the air, | 19 29 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 237
degrees Celsius

Humldity (%) 65 60 59 57 55 53 50 48 45 43 40 38 36 35 34 32 3 I 25

5. Humedad constante: toque el simbolo HUMEDAD 0. puede seleccionar el rango de humedad de 30 X HR a
75 %. Toque una vez, aumentard en un 5% de HR por cada vez. Cuando alcance el 75 %, toque nuevamente,
mostrard “* y el humidificador volvera al modo AUTO,

6. Después de configurar la humedad deseada, el humidificador mantendrd la memorla y confirmard par-
padeando 3 segundos. Una vez que la pantalla cambia para mostrar la humedad actual, significa que la
configuracién ha finalizado, “%" en la pantalla parpadearé lentamente.

» Cuando el ajuste de humedad es 1 % RH ~ 9 % RH més alto que la humedad actual, la veloecidad de salida

de vapor de agua se eJecutard en la velocidad més baja {la primera).

= Cuando la humedad de ajuste es 10 % HR ~ 15 % HR més alta que la humedad actual, la velocidad de salida

de vapor de agua funcionar a la velocidad madia (la tercera).

+ Cuando la humeded de configuracién es 15 % HR més alta que la humedad actual, la velocldad de =allda

de vapor de agua utilizard la velocidad més alta (la quinta).

= Cuando |la humedad actual es mavor que la configuracién de humedad, el humidificador entrard en estado

de suspenslén. Una vez que la humedad aetual es 3 % HR mds baja que [a humedad establecida, el humid-
Ificador volverd a funclonar en el modo de trabajo enterior hasta que haya escasez de agua.

La velocidad de salida del vapor de agua es ajustable bajo |a funcién de humedad constante.

7. Modo nocturne: mantenga presionado el simbolo HUMEDAD O durante 2 sequndos para apager la luz
indlcadora y la pantalla del depdsito de agus, solo se muestra el slmbolo rojo de ENGENDIDO / APAGADQ.
Preslone cualquier sfmbolo para activar la luz y la pantalla.

B. Tamporizador; haéu ajustes de temporizador; 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8,9, 10, 11, 12 horas. Togque el simbolo
TEMPORIZADOR '3, la pentalla LED mostrard la configureclén del temporzador desde 01-12 en secuen-
cia, por ejemplo, “1H". Una vez que termine de configurar el temporlzador, espere 3 segundos. Cuande el
temporizador deja de parpadear significa que la configuracién del temporizador se ha confirmado.

= El temporizador muestra el tiempo restante hasta apagarse y empieza la cuenta atrés de hora en hora, es

declr, sl el temporizador se configura en 12 haras, la pantalla LED muestra 11 después de 1 hora.
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* Hay un atajo para la configuracién del temporizador. Mantenga presionado el simbolo TEMPORIZADOR (&
2 segundos para cancelar la conﬁguraciuﬁn del temporizador.
9. Desinfectar: Simbolo DESINFECCION %3, Pulse el botén para [nlefar la funclén de ealentamlento, la pan-
talla muestra el simbolo CALEFACCION 5‘:5. El vapor de agus callente saldré después de 10 ~ 15 minuto

Pulse el botén una segunda vez para iniciar la fugocién de desinfecicon, la pantalla muestra el simbolo 7.

« Pulse prolongadamente & botdn de DESINFECCIGN of para encender o apagar la hz indicadora del depdsito de

agua.

10.Velocidad de salida de vapor: Pulsg (o NUNIININIIN w0 o oocoder ol modo manual, deslizin-
dose de MIN a MAX para seleccionar la velocidad de salida de vapor deseada. Deslizéndose de izquierda
g derecha, la velocidad aumentard de 1 a §, y la pantalla mostrard de 1 a 5 en consecuencia.

11.Apagedo sutomdtico: una vez que el agua en el depdstto no es suficlente para que el humidlificador
continGe funcionando, el humidificador dejard de funcionar automdticamente y advertird gn 3 pitidos
{sin sonido en el modo NOCHE). La pantalla mostrard solo el simbolo de escasez de agua &), Rellens el
depdsito de agus, el humidificador se relniclard después de 5 segundos. De lo contraro, el humidificador
se apagars autométlcamente tras 5 minutos.

Mando a distancla

= Cuando utilice por primera vez el mando a distancia, la lenglieta de pl4stico debe retirarse del compartimiento
de la pila.

Encendlde / Apagado
Velocidad

Humedad 1
Temporizador
Desinfeccién 0
Auto

G

Soth w2

ol
oz
o)

o
\
Gl

IKOHS

Remplazar la pila del mando a distancia

1. Retlre el compartimento de |a plla pelllzcande la pestafia y tirando del compartimento como se muestra en la
Imagen de abale.

2. Retire la pila vigja.

3. Remplace con una plla nueva. Asegdrese de que las polaridades coincldan.

4, Coloque de nuevo el compartimento de la pila.

e
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RESOLUCION DE PROBLEMAS

PROBLEMA CAUSA POSIBLE SOLUCION

La luz de encendido estd
apagada cuando se enci
ende el humidificador.

La luz de encendido estd en-
cendida cuando se enciende
el humidificador, pero no
sale brumna,

El indicador de falta de
agua estd encendido.

El humidificader produce un
olor Inusual.

El humidificador emite un
sonido fuerte o inusual.

La capacidad de humidifi-
cacién es demasiado baja.

El humidIficador no est enchufade.

El cable de allmentalcén estd dafado.

El humidificador est4 defectuoso o no
funclona blen.

El humidificador no estd encendido.

Se alcanza el objetivo de humedad.

No hay agua en el depdsito.

El nivel de agua es bajo.

El nivel de agua requerido atn no ha
alcanzado el compartimento de vapor-
izacion,

El depésito de agua no estd blen colo-
cado

El hu;'nldlflcador ho esté sobre una su-
perflcle estable.

El humidificador es nuevo.

Agua sucla o agua estancada dema-
slado tlempo.

Olor residual de la difusidn del acefte
aromético sobre el algoddn aromitico.
Puede ocurrir cuando el nivel de agua
es demasiado bajo en el depésito de
agua.

El humidificador estd en una superfi-
rie inestable.

El tanque de agua esté colocado incor-
rectamente.

El humidificador no funclona comecta-
mente.

Hay comiente de aire natural o artifi-
cial en |a habitacién que interfiere con
el aumento del % HR.

Las rejillas de enirada de aire y la bo-
quilla podrian estar blogueadas.
Hay demasiado residuo en e depésito.

La tasa de humedad selecelonada es
demaslado baja.

El agua estd demasiado sucla o se

mantiene demasiado tlempo en el
depdsito.
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Conecte el humidificador a una toma de
corriente eléctrica.

Defe de usarlo Inmedisternente y pén-
gase en contacto con Atencién al cliente.

Presione el botdn de encendido para en-
cenderlo.

Aumente el objetivo de humedad o cam-
bie de modo.

Vuelva a llenar e tanque de agua y espere
al menos 1 minuto.

Espere como minimo un minuto,

Compruebe la posicion del depésito.

Compruebe la poslelén del humidifleador.

Saque el depbsito de agua, abra la
tapa, deje que permanezca 12 horas en
posicién fria.

Limple el tanque de agua, llénelo con
agua limpla.

Retire el algodén aromatico, enjudguelo
con agua limpia y déjelo secar.

Llene el depésito con agua.

Mueva el humidificador a una superficie
plana estable.

Apague y desenchufe el humidificador,
luego alinee la tapa del depésito de agua
con su respectiva abertura en la cdmara
interior.

Defe de usar Inmediatamente y péngase
en contacto con Atenclén al cllente.
Verifique si las puertas y ventanas estan
cemadas.

Compruebe &i no hay aire acondiclonado
funclonando en la habitaclén.

Rettire cualquier elemento de bloques de
las rejillas ¥ la boquilla.

Limpie & transductor.

Aumente la velocldad de sellda de la
bruma.

Aumente |a velocidad de sjuste de hy-
medad,

Limpie el dep6slto de agua y afiada agua
limpia y fresca.
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La humedad amblental es
demaslado alta.

Hay condensaclén en la
habltacksn.

La bruma deja de sallr de
manera repentina.

Se muestra un nivel de
humedad incorrecto.

El panel de control no
funciona.

Aparece polvo blanco alre-
dedor del humidificador,

La bruma esté sallendo de
la base.

$ale bruma alrededor de la
boquilla.

La funcién de bruma edlida
no produce bruma célida.

El humidificador estd funcionando el
MODO CONTINUD.

El abjetlvo de humedad es demaslado
alto.

La hahitacién no estd ventilada de
manera adecuada,

Se ha demamado el depdsito al lle-
narlo o al volver a colocarlo en la hase.

La temperatura de la habRtacl6n es de-
maslado baja.

El tiempo programado se ha acabado.
El indicador de escasez de agua estd
encendido.

Se alcanza el nived de humedad objetive,
La habitacién es mds grande gque el
range efectivo del humidificador.

Se ha acumulado humedad dentro del
sehsor de humedad.

La boquilla esté orientada en la direc-
cién del sensor de humecdad.

El sensor de humedad estd roto o
defectuose.

Tiene las manos demasiado himedas
o mojadas.

E humidificedor no ha funcionado

hien.

El agua utllizada tlene un alto contenl-
do mineral.

El humidificador no se limpié correcta-
mente después del Glitimo uso.

El depdsito de agua no ests colocado
comectamente.

Hay aberturas entre la boquilla y el
depdsito de agua.

El humidificedor estd en fase de
calentamlento.

La bruma es demasiado fina para sen-
tir el ealor.

La temperatura ambiente es dema-
siado frfa y la bruma puede enfriarse
demasiado répido.
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Cambie el modo.

Seleccione un objetivo de %RH més
bajo.

Ahlra la ventana para asegurar un flujo
de aire adecuado para su humidificador,
0 muévalo a otra habitacién con mejor
ventilacidn,

Limpie el agua derramada de la parte
superior e Inferior de la hase antes de
reemplazar el depdsito de agua.

Callente la habltaclén.
Encienda el humidificador
Rellene el depdstto de agua.

Mueva el humidificador a una habitacién
que tenga el tamafio adecuado.

Apague el humidiflcador y permita que el
sensor de humedad se seque completa-
mente al alre antes de reanudar el uso.
Gire |a boquilla para que quede lejos del
sensor de humedad.

Péngase en contacto con Atenclén al
cliente.

Utilice el panel de camtrol con las manos
secas,

Péngase en contacto con Atenclén al
cliente.

Use agua destllada con el humidifieador.
$§1 no hay agua destllada disponible, use
aqua puriflcada o flltrada. Recuerde lim-
plar el tanque de agua al menos una vez
a la semana.

Limpie el humidificador.

Apague y desenchufe el humldificador,
luego alinee la tapa del depdsito de agua
coh su respectiva abertura en |a cAmara
Interlor.

Vuelva a colocar la cubierta y verifique
5i la boquilla estd bien conectada en la
cubierta,

Espere unos minutos hasta el final de la
fage.

Aumente la velocidad.

Aumente la velocidad y caliente la hab-
itacidn.
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PROBLEMA CAUSA POSIELE

El mando a distancia se encuentra Utilice el mando a distancia a menos de
fuera de alcance del humidificador. § m del humidificador.
Retlre la pestafia de plastico del compar-
timento de la plia.

Debe cambiar la pila. Cambiie la pila.
Lo sigulente no se consldera funcionamlento defectuoso:

1. 81 su agua es muy dura {contlene niveles anormalmente aftos de minerales) el humidificador puede producir
polvo blanco. Este no es un fallo de funclonamiento. La solucién serfa limplar &l filtro con més frecuencla o
usar agua més blanda.

2, §l se acerca mucho al humidificador, escuchars el gorgoteo del agua. Esto es normal.

3. H humidIficader funciona muy silenciosamente pero no es completamente silencioso. Los niveles de ruido
inferiores a 35 dB (A) se consideran normales.

El mando a distancla no
funclona. La pestafia de pléstico bloquea la plla.

MANTENIMIENTO

« En caso de que el agua sea durs, lo que signlfica que el agua contlene demaslado calclo y magneslo, puede
causar un problema de “polvo blanco® ¥ dejar grandes escamas en la superficie del depésito de agua, el trans-
ductor y la superficie interna del depdsito de agua. Las escamas en la superficie del transductor hardn gque el
humildificador funclone Incorrectamente.

* Le recomendamos que:
1. Use agua hervida frfa o agua destilada.
2. Limpie el transductor, el depésiio de agua y el humidificador todas las semanas.
3. Cambie el agua del depdsito con més frecuencia para mantenerla fresca.
4. Aseqglrese de cambiar el agua del depésiio y secarlo antes de quardar el humidificador durante muche tiem-
po.

5. Limple todo el humldificador y asegirese de que todas las partes del humldificador estén completamente
secas si se supone que no se utilizardn durante mucho tiempo.

« Cémo limpiar 2l transductor;
1. Limpie con agua limpia o dcldo clirleo &l tiene depdsitos de residucs.
2. Cepille los residuos de la superficie,
3. Enjuague el transductor con agua limpia.
= Cémo limpiar el recipiente de humedad:
1. Limple &l reciplente de humedad eon un pafio suave o utlliee Aeldo cfirieo sl hay residuos.

2. §ilos residuos estén cubriendo el interruptor de seguridad, deje caer dcido cftrico durante 2-5 minutos en los
residuos ¥ [impielos con el cepillo.

3. Enjuague el depéstto de agusa con agua limpla.
= Como limpiar el fikiro cerdmico:
1. Limple el filtro de bolas de cerdmica después de usar 1000 [tros de agua dependiendo de la calldad del agua.
§l la cerdmica estd sucia, debe limplarse con més frecuencla.
2. Se puede sumergir en vinagre unos 5 minitos. Luego enjuague con agua limpia.
3. Finalmente, ponga el filtro bajo el sol durante 4 ~ 6 horas.

Segn las Directricas Eurapess 2012/197EU y 2015/863/EL, relativas & b reducekin ded usn de sustanclas peligrosas en los aparatos
eldctiicos, ademds del desecho de residucs. H sfmbolo tachedo del comtenedor que se encuenira en of packaging Indica Ia obligackin de
tue ol prochcte, al final de su vida i, debers depasitarss m un lugar separada de los demds residuak. Por e tanto o usuario deberd en-
tregar o aparsto, cuando deje de LIlizarse, a ks sdecuedos centro de recogida diferencieda de residucs electrdnices ¥ electro técnicos,
0 deberd devahazic ol vendeder en el mamenie de compm de un nueva apario de ipe equivalente, une & cambla de piro. Le sdecundn
(- recogida diferencieda del aparsts inutiizado pars log sucesivos procesos amblentalmente compatibles de reciciaje, tratamisnto ¥ dess-
che, contribuye a svitar posibles afectos negativos en o madio amblants ¥ en bn zalud, ¥ favoreca of reciclale da lox materiales de los que
se compone o aparato. E1 desscho abusivo del products por parte del ussaria implica |a aplicasion de ks sancionss previstas por la ey,
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BEM-VINDO

Obrigado por escolher nosso umidifieador. Antes de usar o dispostivo e para garantlr o melhor uso, lela estas
Instrugdes culdadosamente.

As precaugbes de seguranga Incluldas neste documento reduzem o risco de morte, ferimentos e choque elétrico
se forem seguldas adequademente. Mantenha o manual em um local seguro pera referéncla futura, Juntamente
com o cartfo de garantla completo, o recibo da compra e o pacote. Se aplicdvel, passe estas Instrugbes para o
préximo proprietdrie do disposttive. Sempre slga as precaugdes bislcas de seguranga e medlidas de prevenglio
de acldentes ao user um aparelho elétrico. Nio assumimos nenhuma responsablildade pela falha do cllente em
cumprr esses requisios.

INSTRUGOES DE SEGURANGA

Ao usar qualquer aparelho elérico, sempre devem ser observadas as precauches bédsicas de seguranga.

- Siga todas as precaugdes de seguranga listadas abaixo para aumentar a seguranga e reduzir o risco de
ferimentos ou choque elétrico.

+ Este umidificador pode ser usado por criangas a partir de B anos de idade e pessoas com habilidades fisicas,
sensoriais ou mentais reduzidas ou falta de experiéncia e conhecimento, caso tenham recebido superviséio ou
instrugdes sobre como usar o umidificador com seguranga e entender oz perigos. envolvido As criangas néo
devem brincar com o umidificador. A limpeza e a manwtencéio do ususirio nédo devem ser realizadas por criancas
SEm supervisio,

= Antes de usar este umidificador, verifique se a voltagem do seu suprimento de eletricidade é a mesma que a
indicada na placa de idertificagéo do umidificador.

« Sempre coloque o umidificador em uma superficie dura, plana e nivelads. Evite a exposiciio 4 luz solar direta e
mantenha-a sempre longe de paredes e fontes de calar, como feglies, radiadores, ete. O umidificador pode ndo
funcionar corretamente se ndo for colocado em uma superficie nivelada.

+ Nio Inslra ou remova o plugue elétrico do umidificader com as mios molhadas.

* Se o cabo de slimentagfio estiver danlficado, ele devers ser substhulde pelo fabricante, seu agente de servigo
ol uma pessoa com quallficagio semelhante para evitar riscos.

* Para reduzlr o risco de choque elétrico, nio remova os parafusos. O umidificador nfo contém pegas que possam
ser reparades pelo usudrlo. Delxe todo o trabalho de manutenco para pessoal qualificado.

» Encha o tanque com fgua fresca, destilada ou desmineralizada. N&o delxe calr nenhum outro Ifquido no tanque
de figua. Nio opere o umidificador quando nfio houver gua no tanque.

» Nio agite o umidificador, pois a §gua pode derramar na base do umidificador.
= Nunca toque na 4gua ou nes componentes enquanto o umidificader estiver em operagéo.

= Se houver um cheiro incomum quando usade conforme descrito neste manual, desligue o umidificador,
desconecte-o e verifique-o com seu revendedor.

+ Niio despeje 4gua quente no tanque, ou seja, 2 uma temperatura acima de 40 *C.
= Desconecte o umidificador antes de limpar ou remaover o reservatdrio.
= Niio mergulhe o umidificador ou o cabo de alimentagiio ou conecte dgua ou outros liquidos.

+ Nunea raspe o trangdutor com uma ferramenta dura. O umidificador deve ser limpo regularmente. Para fazer
isso, consulte as instrugdes de limpeza neste manual.

+ Se vocd derramar algum liquide no umldificador, pode causer séros denos. Desligue-o Imedlatamente na rede
elétrica. Retire a ficha da cotrente e consulte o seu revendedor.

» Desconecte o umidificador da fonte de energia quando nfo estiver em uso e antes da limpeza.
+ 0 cabo de alimentagho nfio deve tocar em nenhuma superficle quente e nfo deve sobressalr da borda da mesa.
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= Nunca use este umidificador em uma sala once sejam utilizados produtos em aerossol ou em uma sala ou onde
0 oxigénio esteja sendo adminisirade.

= Néio coloque roupas ou toalhas em cima do umidificador. Se o bico estiver entupido, isso pode causar um mau
funcionamento do umidificador.

= Ao mover o umidificador, levarte-o pela base e ndo pelo tanque de dgua,
+ N#o use o umidificador se o er na sala j& estiver suficientemente dmido.

+ O nivel ldeal de umidade relativa para o conforto humano &, de fato, entre 45% e 65%. O excesso de umidade
aparece na forma de condensagio em superficies frias ou paredes frlas da sala. Para medir a umidade da sala
comretamente, use um higrémetro disponivel na malorla das lojas especlallzadas e hipermercados.

» O umldificador fol projetado apenas para use doméstico.

CARACTERISTICAS

Operachio

0 umidificador utrasséinico usa um oscilador ulirassdnico de alta frequéneia para dividir a dgua em pequenas
partfcules de 4gua com um dlémetro de aproximadamente 1-5 um. O sistema de ventilagfio expele essa dgua
para secar o ar, onde evapora para fomecer a umidade necesséria. A névoa suave é claramente visfvel fora do
umidificador.

Umidade relativa

1. A porcentagem de névoa de dgua em um determinado espago com uma determinada temperatura do ar é
chamada de umidade relativa, geralmente marcada como% de UR, ou seja, 45% de UR. O ar comém névoa de
dgua em maior ou menor quentidade. A proporgEo de névoa de dgua no er varia de acordo com as diferentes
temperaturas do ar. Quanto mals alta a temperatura, mais névoa de dqua & Inalada no ar.

2. No invemo, o ar externo frio entra na sala e é aquecido pela temperatura mais alta da sala. Como resultado,
a umidade relativa diminui. Se vocé deseja manter uma umidade ambiente saudével, precisamos aumentar o
volume de névoa no ar. 0 umidificador pode fazer Isso por nds.

3. Niveis de umidade relstiva em diferentes shuagbes:

Sala, sala de estar: 45-65% RH
Querto do paclente: 40-55% RH
$ala de informética ou equipamento de laberatério: 45-60% RH
Sala com pianc ou outros instrumentos: 40-60% RH
Museus, salas de exposiges e bibliotecas: 40-50% RH
Filtro de dgua

+ Bolas de cerdmica podem amolecer a dgua dura.
+ Um filtro de cerfimlca pode ellminar o chelre estranho na &gua.

Recipiente de perfume

1. Pressione o reclplente de perfume da base.
2, Use dleo aromitico soliivel em dgua e coloque-os na esponja.

3. Substtua o reciplente de aroma no umlidificador, a fung&o aroma permanecerd ativada quando o umldificador
estiver em funcionamento.

4, Para intesromper a fungio de aroma ou an armazenar o umidificador, limpe a esponja na caixa de aroma.

5. Basta colocar dleo aromitico no algodio aromético. Ndo Jogue nenhum liquido, exceto dgua limpe, no tanque
de 4gua.

21

PT



PT

LISTA DE PECAS

Convés superior
Handle

Bocal

Deposito de dgua
Painel de controle
Corpo principal
Sensor

Cabo de alimentagéo

Ll o

Ecré
GHe @ e
TIMER sosen
. ' . ' sosen
' ' o’ [ 111 1]
1) = H ' ' ' ' sssan

Palnal de contrele

G 06 © o

e
ONSOFF HUMIITY DEGERMNG

(“"‘ LU IND

PROPRIEDADES

+ Alta eficléncla em umldificagio com &timo desempenho.

» Baixo consumo de energla, economize 85-90% mals eletricldade que um umldificador de comrente normal.
* Longa vida dtll

+ Controle automético do nivel de umidede, protegfio de seguranga devido & falta de dgua.

» Base de algoddo para aroma, umedecer com Sleo arométice.
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INSTRUGCOES DE USO

PT

* Primelra utllizaggo: cologue o urnidificador em temperetura amblente por mela hora antes de uséo.

* Recomenda-se usar o umidiicador a uma temperatura de 20 “C, umldade relativa abalxo de 80% de umldade
relativa.

* Use dgua limpa que ndo exceda 40 *C.

* Verifique o tanque de dqua, verlfique se ele estd limpe.

1. Coloque o umidificador em uma superficie plana.

2. Remova a tampa superior, encha a dgua com o tanque de dgua e recoloque a tampa superior. Ou retire o
tanque de fgua para enché-lo e substitue-o na base principal.

3. Verifique se a tenséo nominal atende 2 tens&o de entrada e conecte-a ao soquete. Entlo a tela acenderfie a
campainha tocard pela primeira vez, Um segundo depois, a tela desliga, apenas o simbole vermelho ON (&
& exlbldo e o umldificador estd no modo de espera.

4, Toque no sfmbolo ON %), a parte Inferlor da tela e a luz Indicadora do tanque de Sgua acenderfio enquanto
isso. O umidificador comegars a operar no modo AUTO, com uma tela mostrando o smhbolo AUTO e a
umidade atual. 10 segundos depois, o visor mostra a temperatura atual e depois muda para a umidade. A
exibico de temperatura & umidade mudard uma vez a cada minuto,

* O umidificador decidirs a umidade operacional com bage na temperatura atual, como mostrado na tabela abaixo.

T"""""E“ii‘::’s‘ﬂ BrAUS <19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 237

Umidade (%) 65 60 58 57 55 53 50 48 45 43 40 38 36 35 34 32 31 30 25

5. Umidade constante: toque no simbolo de UMIDADE 0, voca pode selecionar a falxa de umidade de 30% RH
a 75%. Toque uma vez, ele aumentard em 5% RH a cada vez. Quando atinglr 75%, toque novamente, exIbird
“* e o umidificador retomaré ao modo AUTOMATICO,

6. Apés definir 8 umidade esperads, o umldificador manterd a memdria e confirmaré a plscar por 3 segundos.
Uma vez que & tela muda para mostrar 8 umidade atual, significa que & configurago estd conclulda, “%" na
tela piscaré lentamente.

= Quando a configuragéo de umidade & 1% RH ~ 9% RH superior 3 umidade atual, a velocidade de safda da

névoa serd executada na velocidade mais haixa (a primeira).

* Quando a umidade definida é 10% RH ~ 15% RH superior 4 umidade atual, a velocidade de saida da névoa

funcionard na velocidade mécia (a terceira).

= Quando a umidade definida & 15% RH superior & umidade atual, a velocidade de salda da névoa usard a

velocidade mais alta (a quinta).

= Quando a umidade atual for maior que a configuragéo de umidade, o umidificador se tornard um estado sus-

penso, Quando a umidade atual for 3% de UR mais beixa que a umidade definida, o umidificador funcionara
novamente no modo de trabalho anterior até que haja falta de agua.

Avelocidade de saida da névoa é ajustivel sob a fungdio de umidade constante.

7. Modo notumo: mantenha pressionado o simbolo HUMIDADE O por 2 segundos para desligar a luz indicado-
ra e a exibigiio do tanque de dgua; somente o simbolo vermelho ON 7 OFF serd exibido. Pressione qualquer
simbolo para ativar 2 luz e a tela.

8. Tamperizador: exlstem 12 configuragies de temporlzador: 1,2, 3, 4, 5, 6,7, 8,9, 10, 11, 12 horas. Toque no
simbolo TIMER T, o display LED mostrars a configuragio do temporizador de 01 a 12 em sequéncla, por
exemplo, “1H". Quande terminat de definir o crondmetro, aguarde 3 segundos. Quande o temporizador para
de plscar, slgnifica que a configuraggio do temporlzador fol bem-sucedida.

+ O temporlzador mostra o tempo restente para desligar e diminul em 1 hora, ou sgja, se o temperlzador estiver
definido para 12 horas, o display LED mostrars 11 apés 1 hora.
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= H§ um atalho para as configuragfies do timer, Pressione & segure o simbolo TIMER (= por 2 segundos para
cancelar a configuragéo do timer,
9. Desinfetar: Smbolo de DESINFECGAD £.5. Pressione o hotéo para iniciar a fungdo de aquecimento; o visor

mostra o simbolo AQUECIMENTO M. A névoa quente saird apds 10 a 15 minutos. Pressione o botdo uma
segunda vez para iniciar a fungiio DESINFECGAD, o visor mostra o simbolo

* Pressione e segure o botdo DESINFECGAO e para ligar ou desligar a luz indicadora do tanque de dgua.

10, Velocidate de safda da nivea: Pressione (4 WINUNINIININING %) o ontear o mado manual, desli
zando de MIN para MAX para selecionar a velocidade de saida de névoa desejada, Deslizando da esquerda
para a direita, a velocidade aumentard de 1 para § & 2 tela mostrard de 1 para 5 de acordo,

11. Daslgamento automitico: quando 2 dgua no tangue ndio for suficiente para o umidificader continuar fun-
cionando, o umidificador parerd de funcionar automaticamerte e avisard com 3 bipes (nenhum som no

modo NOITE}. O visor exibird apenas o simbolo de falta de dgua @ Encha o tanque de dgua, o umidificador
serd reiniciado apds 5 segundos. Caso contrério, o umidificador serd desligado automaticamente apés 5
mintos.

Controle remoto

= Ao usar 0 controle remoto pela primeira vez, a aba de pléstico deve ser removida do compartimento da bateria.

1. Onoff
e o [ @
5 Eﬁ?ﬂ” o — o
o—{0 6)
0—
IKOHS
e o

Substitua a bateria do controle remoto

1. Remova o compartimento da baterla, apertando a linglleta e puxando o compartimento, conforme mostrado
na imagem abaixo.

2. Retire a bateria antiga.

3. Substitua por uma baterla nova. Verifique se as polaridades comespondem.

4, Substitua o compartimento da bateria.

P
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RESOLUGCAO DE PROBLEMAS

PROBLEMA CAUSA POSSIVEL SOLUGAD

A luz de enemia apaga
quando o umidificador &
ligado.

A luz de energia scende
quando o umidificador &
ligatlo, mas nfo hé neblina.

0 Indicador de felta de dgua
estd aceso,

0 umldificador produz um
chelro Incomum.

0 umidificador emite um
som ako ou incomum,

A capacidade de umidifi-
cagfio & muito baixa.

0 umidificador néc estd conectado.
0 cabo de alimentagio estd danifica-
d

0.
0 umidificador esté com defeito ou
nio funclona bem.

0 umidificador néo estd ligado.

A meta de umlidade & stingida.

Niio hé 4gua no tanque.

0 nivel da dgua estd baixo.

0 nivel de dgua necessdrio ainda nio
atingin o compartimento de vapor
izagio.

0 tanque de 4gua néo estd colocado
corretamente.

0 umldificader ndo estd em uma su-
perficle estéivel.

0 umidificador € novo.

Agua suja ou &yua parada por multo
tempo.

Cheiro residual da difuséo do dleo
arpmatice no algodio aromédtico.

Isso pode ocorrer quando o nivel da
&gua estd muito baixo no tanque de

dgua.
O umldificador estd em uma superficle
Instével.

0 tanque de dgua esté colocado incor-
retamente.

0 umlidificador néo funciona correta-
mente.

H4 um fluxo de ar natural ou artificial
na sala que interfere no aumenmto da%
de UR.

As gredes de entrade de ar e o bieo
podem estar blogqueados.
Hé muito residuo no depésito.

A taxa de umidade seleclonada & mul-
to balxa.

A égua estd mufto suja ou fica muito
tempo no tanque.
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Conecte o umldificador a uma tomada
elétrica.

Pare de usé-lo imediatamente e entre em
contato com o Atendimento ao cllente.

Presslone o botfio llga / desllga para
ligé-lo.

Aumente a meta de umidade ou mude
de modo.

Abasteca o tanque de égua e aguarde
pelo menos 1 minuto.

Aguarde pelo menos um minuto,

Veriflque a posigéo do tanque.

Verifique a posigio do umldficador.

Retire o tanque de #dgua, abra a tampa e
deixe 12 horas em uma posicéio fria.
Limpe o tanque de #gua, encha-o com
fgua limpa.

Retire o algodéo aromdtico, lave-o com
dgua limpa e deixe secar,

Encha o tanque com 4gua.

Mova o umldificader para uma superflcle
plana e estével.

Desligue e desconecte o umidificador e
alinhe a tampa do tanque de dgua com
sua respectiva abertura na camara in-
tema.

Pare de usar Imediatamente e entre em
contato com o Atendimento ao cliente.
Verifique se as portas e janelas estio
fechadas.

Verlflque se néio hé ar condicfonado fun-
cionando na sala.

Remova qualquer elemento de bloqueio
das grades e do bleo.

Limpe o transdutor.

Aumente a velocidade de salda da
névoa.

Aumente a velocidade de asjuste da umi-
dade.

Limpe o tanque de #gua e adicione 4gua
limpa e fresca.
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PROBLEMA CAUSA POSSIVEL SOLUGAD

A umidade do amblente &
multo alta.

Hé condensagfio na sals.

A névoa para de salr de
repente.

Um nivel de umidade Incor-
reto & exlbldo.

0 painel de controle néo
funciona.

Um pé braneo aparece ao
redor do umidificador.

A névoa estd saindo da
base.

Névoa sai pelo boeal.

A fungBo de neblina quente
néo produz neblina quente.

0 controle remoto ndo
funciona.

0 umidificador estd operando no
MODO CONTINUD,
A meta de umidade estd multo alia.

A sala nfio estd adequadamente ven-
tilada.

0 tanque foi derramado quando cheio
ou colocado de volta na base.

A temperetura ambiente estd multo
balxa.

0 hordrio agendado terminou.

0 indicador de falta de 4gua estd ac-
2s0.

O nivel de umldade desejado é atingl-
do.

A sala é maior que a faixa efetiva do
umnidificador.

A umidede e acumulou dentro do
sensor de umidade.

0 bico esta orientado na diregéo do
sensor de umidade,

0 sensor de umidade estd quebrado
ou com defelto.

Suas m#os estdo multo molhadas ou
molhadas.

0 umidificador néo funcionou bem.

A fgua utllizada tem um alto teor min-
eral.

0 umidificador n&o foi limpo cometa-
mente apds o ultime uso.

0 tanque de dgua ndo esté colocado
coretamente.

Existermn aberturas entre o hico & o tan-
que de figua.

0 umidificador estd na fase de aquec-
imento.

A névoa € fina demals para sentlr o
calor.

A temperatura ambiente estd muito
haixa e a névoa pode esfriar muito
rapidamente.

0 controle remoto estd fora do al
cance do umidificador.

A gba de pléstico bloqueia a bateria.
Vocé deve trocar a bateria.
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Mude o mado

Seleclone um alvo de% RH inferior.

Abra a janela para garantlt um fluo de
ar adequado para o seu umldificader ou
mova-o para outra sala com melhor ven-
tllagho.

Limpe a dgua deramada da parte superi-
or e inferior da base antes de substituir o
tanque de dgua.

Aqueca o quarto.
Ligue o umidificador
Encha o tanque de égua.

Mova o umidificador para uma sala com
o tamanho certo.

Desligue o umidilcador e delxe o sensor
de umidade secar completamente antes
de retomar o uso.

Gire o bico para que fique longe do sen-
50r de umidade.

Entre em contato com o Atendimento ao
clienta.

Use o painel de confrole com as méos
SBCAs.

Entre em contato com o Atendimento ao
cliente,

Use 4gua destllada com o umidificador.
Se a dgua destllada ndo estiver disponfv-
el, use figua purlficada ou filirada. Lem-
bre-se de limpar o tangue de &gua pelo
MENDS UMA VeZ por semana.

Limpe o umidificador,

Desligue e desconecte o umlidificader e
alinhe a tampa do tanque de 4gua com
sua respectiva abertura na cdmara inter-
na.

Recoloque a tampa e verifique se o bico
estd conectado corretamente na tampa.
Aguarde alguns minutos até o final da
fase.

Aumente a velocldade.

Aumente a velocidade 2 aqueca a sala.

Use o controle remoto dentro de 5 m do
umidificador.

Remova a aba de pléstico do compar-
timento da bateria.

Troque a hateria.



0 seguinte néo & considerado um mau funcionamerrto:

1. $e a sua fgua estiver muito dura (contém niveis anormalmente altos de minerais), o umidificader pode
produzir pé branco. Isto ndo é um defefto. A solugéo seria limpar o filiro com mais frequéncia ou usar dgua
mais macia.

2, Se vocé se aproximar demais do umidificador, ouvird o barulho da dgua. 1550 & normal,

3. 0 umidificador funciona muito silenciosamente, mas néo & completamente silencioso. Niveis de ruido abaixo
de 35 dB {A) séo considerados normais.

MANUTENGAO

« Caso a dgua seja dura, o que significa que ela contém multo célcle e magnéslo, pode causar um problema de
“p6 branco” e delxar grandes escalas na superficle do tanque de dgua, no transdutor e na superficie Interna do
tangue. de dgua. Escalas na superficle do transdutor causario mau funclonamento do umidificador.

« Recomendamos que:
1. Use dgua fervida frla ou dgua destilada.
2. Limpe o transdutor, o tanque de dgua e o umidificador tedas as semanas.
3. Troque a 4gua no reservatbrio com mals frequéncia para manté-lo fresco.
4, Certifique-se de trocar a dgua no tanque e secd-lo antes de guardar o umidificador por um longo tempo.

5. Limpe o umidificador inteiro e certifique-se de que todas as partes do umidificador estejam completamente
secas se ndo forem ufilizadas por um longo perfoda de tempo.

= Como limpar o transdutor;
1. Limpe com dgua limpa ou deido ciirico, se vood tiver residuos.
2 Escove o detritos da superficie.
3. Lave o transdutor com dgua limpa.
« Como limpar o reciplente de umidade:
1. Limpe o reciplente de umidade com um pano maclo ou use écldo citrlco, se houver algum resfduo.

2. Se os resfduos estiverem cobrindo o Interruptor de seguranga, zolte o 4clde cfirlco por 2-5 minutes nos
resfduos e limpe-o com a escova.

3. Lave o tanque de &gua com dgua limpa.
= Como limpar o filtro de cerdmica:

1 Limpe o filro de esfera de ceramica depois de usar 1000 litros de dgua. Dependendo da qualidade da dgua.
Se a ceramica estiver suja, ela deve ser limpa com mais frequéncia.

2 Pode ser mergulhado em vinagre por cerca de 5 minutos. Enxdgiie com dgua limpa.
3 Finalmente, coloque o filiro soh o sol por 4 a & horas.

14

De pcordo com ae Direcirizes Europelna 201271%/EU ¢ 2071 5/863/EL, relativan f redugho do uso de subatdncins perigoasa noa aperehca
dldviricos, além dos msiduos. 0 simbalo riscada do contentor que #std no peckaging Indive u obrigagho de qua v producte, as final da suu
vidn (tll, devers depoaitar-se num lugar separada sos demala residuns. Por tanta o usdirio deverd entregar o aparelho, quando delxe de
utar-se, 305 adequdos ceniros de rmoolhn diferenciada de residuos slecirdnleos o elaciro-témicos, ou deverd devahe-o w0 vendeder na

& pra da um navo aparalha da tipo aquivalanta, um a trocs da outro. A edequeda recalha difaranclada do aparaihe nutlizede
para o5 sucessivos processos amblentaimente compativels de reciclagem, tratamento & residucs, comribul a evitar possivels efetios nega-
tves no meln-amblanta a na satde, @ favarace & reciciagam dog materkals dos qua $9 compde o sparelho. O d ebuxivo da prod

por parte do usufinc Implica & aplicas#o das senghea previstas: peln lel.
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BIENVENUE

Mercl d'avolr cholsi notre humidificateur. Avant d'utiliser I'apparell et pour garentir une utllization optimale, llizez
attentivement ces Instructions.

Les mesures de sécurité incluses dens ce document réduisent le risque de mort, de blessure et de choc élecirique
si elles sont cormectement sulvles. Conservez le manuel dans un endroit sOr pour référence future, avec |a carte
de garantle compldte, le requ d'achat et 'emballage. Le cas échéant, transmettez ces Instructions au prochaln
propriétalre de I'appareil. Sulvez toujours les précautions de sécurtté de base et les mesures de prévention des
accldents lorsque vous utillsez un appareil élecirique. Nous déclinons toute responsabilité en cas de non-respect
par le client de ces exigences.

CONSIGNES DE SECURITE

Lors de l'utilisation d'un appareil électrique, des précautions de sécurité de base doivent toujours étre respectées.

= Suivez toutes les précaitions de séeurité énumérées cidessous pour plus de séeurité et pour réduire le risque
de blessure ou de choe Eectrique.

+ Cet humidificateur peut &tre utilisé par des enfarts A partir de B ans et des personnes ayant des capacités
physiques, sensorielles ou mentales réduites ou un mangue d'expérience et de connaissances s'ils ont regu
une supervision ou des instructions sur la fagon d'utiliser humidificateur en toute sécurité et de comprendra
les dangers. impliqué Les enfants ne doivent pas jouer aver lhumidificateur. Le nettoyage e lentretien par
l'utilisateur ne doivent pas &re effectuds par des enfants sans surveillance.

+ Avant d'utlliser cet humidificateur, assurez-vous que la tension de voire alimenteton Slectrique est la méme que
celle Indiguée sur la plague slgnalétique de Fhumlidificateur.

+ Placez toujours humldIficateur sur une surface dure, plate et de niveau. Evitez I'exposition 2 12 lumizre directe
du solell et &lolgnez-la touours des murs et des sources de chaleur, comme les culsinléres, les radlateurs, ete.
Lhurnidiflcateur peut ne pas fonctlonner correctement s'll n'est pas placé sur une surface plane.

» Ne pas Insérer ou retirer la fiche &lectrique de 'humidificateur avec les mains moulllées.

» Sl le cordon d'allmentation est endommagé, |l doit &tre remplacé par le fabricant, son agent de service ou une
personne de qualification simllaire pour éviter les risques.

» Pour réduire le risque de choc électrique, ne retirez pas les vis. Lhumidificateur ne contient pas de pldces
réparables per I'utilisateur. Confiez tous les travaux de maintenance & du personnel qualifié.

= Remplissez le réservoir avec de ['eau frafche, distillée ou déminéralisée. Ne laissez tomber aucun autre liquide
dans le réservoir d'eau. Ne pas faire fonctionner lhumidificateur lorsquil n'y a pas d'eau dans le réservoir.

* Ne secouez pas 'humidificateur, car de I'eau pourrait se renverser dans la base de 'humidificateur.
= Ne touchez jamais I'eau ou les composants lorsque ['humidificateur est en marche.

= 5'il y a une odeur inhabituelle lors de l'dtilisation comme décrit dans ce manuel, dteignez ['humidificateur,
débranchez-le &t faites-le vérifier par votre revendeur.

= Ne versez pas d'eau chaude dans le réservoir, ¢'est-i-dire & une température supérieure 3 40 * C.
+ Débranchez I'humidificateur avant de nettoyer ou de retirer le réservoir.
+ Nimmergez pas humlidificateur ou le corden d'alimentation ou la prise dans l'esu ou d'autres liquldes.

* Ne grattez |amals le transducteur avec un outll dur. Lhumidificateur dolt &ire netioyé régullrement. Pour ce
falre, reportez-vous aux Instructlons de nettoyage de ce manuel.

+ S1 vous renversez du liquide dans [humidicateur, cela peut causer de graves dommages. Etelgnezde
Immédiatement sur le réseau électrique. Retirez |a fiche du secteur et consultez votre revendeur.

+ Débranchez I'humidificateur de la source d'alimentstion lorsqu'll n'est pas utilisé et avant le nettoyage.
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= Le cordon d'alimentation ne doit toucher aucune surface chaude et ne doit pas dépasser du bord d'une table,

= N'utilisez jamais cet humidificateur dans une piéce oil des produits aérosols sont uiilisés ou dans une piace ou
oil de 'oxygéne est administra.

= Ne placez pas de vétemerts ou de serviettes sur le dessus de Mumidificateur. Si la buse est bouchée, cela peut
entrainer un dysfonctionnement de Mumidificateur,

* Lorsque vous déplacez humidificateur, soulevez-le par la bage et non par le réservoir d'eau.

+ N'utllisez pas I'humlidificateur si I'alr de la pléce est dé)i sufflsamment humide.

+ Le niveau idéal dhumidité relative pour le confort humaln est en effet compris entre 45% et 65%. Un excks
d'humidité apparaft sous forme de condensatlon sur les surfaces froldes ou les murs frolds de la plice. Pour
mesurer correctement 'humidité de la pldce, utllisez un hygrométre disponlble dans la plupart des magesing
spéclallsés et hypermarchés.

* humldificateur est congu pour un usage domestique unlquement.

CARACTERISTIQUES

Fanctionnemaent

Lhumidificateur & ulirasons utlllse un osclllateur & ultrasons 3 haute fréquence pour divizer I'eau en petltes part-
lcules d'eau d'un diamatre d'environ 1 & 5 um. Le systéme de ventllation expulse cette eau & ['air sec ol elle
s'évapore pour fournir I'humidité requise. La brume douce est clairement visible 3 I'extérieur de Iumidificateur.

Humidlté relative

1. Le pourcentage de brouillard d'eau dans un espace donné avec une température de ['alr donnée est appelé
humidité relative, généralement marqué comme% HR, c'est-a-dire 45% HR. Lair contient plus ou moins de brouil-
larg d'eau. La proportion de brouillard d'eau dang Fair varie en fonction des différentes températures de lair.
Plus la température est élevée, plus le broulllard d'eau est Inhalé dans ['alr.

2. En hiver, I'air extérieur froid pénétre dans la pigce et est chauffé par la température |a plus élevée de la pidce. En
conséquence, |'humidité relative diminue. Si vous voulez maintenir une humidité ambiante saine, nous devons
augmenter le volume de brume dans l'alr. Chumidificateur peut le falre pour nous.

3. Niveaux d'humidité relative dans différentes situations:

Chambrs, salon: 45-65% HR
Chambre patlent: 40-55% HR
Salle informatique ou équipement de laboratoire: 45-60% HR
Chambre avec piano ou autres instruments: 40-60% HR
Musées, salles d'exposion et biblioth&ques: 40-50% HR
Filtre 4 eau

= Les boules en céramique peuvent adoucir I'eau dure,
* Un filtre en céramique peut &liminer 'odeur &trange de I'eau.

Réclpient de parfum

1. Appuyez sur le réciplent de parfum de la base.
2. Wilisez de l'huile aromatique soluble dans I'eau et placez-les sur I'éponge.

3. Remplacez le réclplent d'aréme dans 'umidificateur, la fonctlon d'ardme resters activée lorsque 'humidifica-
teur fonctionne.

4, Pour arriter la fonction d'ardme ou lors du stockage de [‘humidificateur, nettoyez I'éponge dans la bofte d'ardme.

5. |l suffit de mettre de I'hulle aromatlgue sur du coton aromatique. Ne lalssez pas tomber de liquide, sauf de 'eau
propre, dans le réservolr d’eau.
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LISTE DE PIECES

1. Pont supérleur
2. Poignée

3. Embouchure
4, Réservoir d'eau
5

6

7

B

. Panneau de commande
. Corps principal

. Capteur

. Cable d'alimentation

Ecran
DWe @ e
-, L 11l
"o AT
":' H '-' '-' % anpaw
Panneau de commande
d 0 O] c8
G"" ninimNRnnmmIm W)
PROPRIETES

* Haute efficacité d'humlidification avec de grandes performances.

. Faihlelcnnsommatlon d'énergie, économisez de 85 a 90% d'électricité en plus qu'un humidificateur 2 courant
normal,

+ Longue durée de vie

= Contrdle automatique du niveau d'humidité, protection de sécurité due au manque d'eau.

* Base en coton pour ardme, & humidifier avee de I'huile aromatique.
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MODE D'EMPLOI

* Premigre utlliszton: placer 'humidificateur & tempéreture amblante pendant une dembheure avant de l'utlllser.

* || est recommandé d'utillser humidificateur 4 une température de 20 ° C, une humidité relative inférdeure &
80% HR.

» LHilisez de I'eau propee qui ne dépasse pas 40 * C.

* Vérlfiez le réservolr d'eau, assurez-vous qu'll est propre.

1. Placez I'umidificateur sur une surface plane.

2. Retirez le couverele supérieur, remplissez I'eau avee le réservoir d'eau, puis replacez le eouverele supérieur.
Ou sortez le réservolr d'eau pour le remplir, puls replacez le réservolr d'eau dans la base principale.

3. Vérifiez si la tension nominale correspond 4 |a tension d'entrée et connectez-la & la prise. Ensuite, 'écran
s'allumera et la cloche sonnera pour une fois. Une seconde plus tard, l'écran s'éteint, seul l2 symbole rouge
ON <"} est affiché et 'humidificateur est en veille.

4. Appuyez sur le symbole ON &, le bas de I'dcran et le voyant du réservolr d'eau s'allumeront en attendant.
Lhumidificateur commencera & fonctionner en mode AUTO, aver un &cran affichant le symbole AUTO £3) ot
'humidité actuelle. 10 secondes plus tard, I'écran affiche la température actuelle, puls passe & lhumidhé.
Laffichage de la température et de I'umidité change une fois par minute.

= Lhumidificateur décidera de I'humidité de fonctionnement en fonction de la température actuelle, comme

indiqué dans le tableau ci-dessous,

Température de I'alr,
degrés Celslus <19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 237

HumnldHé (%) 65 60 58 57 55 53 5D 48 45 43 40 38 36 35 34 32 31 30 25

5. Humidité constante: touchez le symhole HUMIDITE 0, vous pouvez sélectionner |a plage dhumidité de 30%
HR & 75%. Appuyez une fois, il augmentera de 5% HR & chague fois. Quand il atteint 75%, appuyez  nouveau,
il affichera «-» et 'humidificateur reviendra en mode AUTO.

6. Aprés avoir réglé ['humidité attendue, ['humidificateur gardera [a mémoire et confirmera le clignotement 3
secondes. Une fois que I'écran change pour afficher 'humidité actuelle, cela signifie que le réglage est ter-
miné, «%» sur 'écran clignote lemement.

= Lorsque le paramétre d'humidité est supérieur de 1% HR & 9% HR & I'humidité actuelle, |a vitesse de sortie du
brouillard fonctionnera & la vitesse la plus basse {la premi&re).

= Lorsque IMumidité réglée est de 10% HR ~ 15% HR plus élevée que humidité actuelle, la vitesse de sortie du
brouillard fonctionnera & la vitesse moyenne (la troigigme),

* Lorgque humidité réglée est 15% HR plus élevée que 'humidité actuelle, la vitesse de sortie du brouillard
utilise la vitesse la plus Sevée (la cinquidme).

* Lorsque I'humidité actuelle est supérleure au réglage d'humidité, I'humldificateur devient un &tat suspendu.
Une fols que I'humidité actuelle est inférleure de 3% HR A 'humldité réglée, I'humidificateur fonctlonnera &
nouveau dans le mode de travell précédent [usqu'a ce qu'll y alt une pénurie d'eau.

La vitesze de sortle du broulllard est réglable sous Ia fonction d'humidité constante.

7. Mode nult: Appuyez sur le symbole HUMIDITE O et maintenez-le enfoncé pendent 2 secondes pour &telndre
le voyant lumineux et I'affichage du réservolr d'eau, seul le symbole rouge ON / OFF s‘affiche. Appuyez sur
n'Importe quel symbole pour activer la lumlare et I'écran.

8. Mimuterle: [l ¥ a2 12 réglages de minuterde: 1, 2, 3, 4, 5, 6,7, 8, 9, 10, 11, 12 heures. Appuyez sur le symbole
TIMER (5, 'écran LED affichers le réglage de la minuterfe de 01-12 dans I'ordre, par exemple, «1Hs. Une fols
le réglage de la minuterle terminé, attendez 3 secondes. Lorsque la minuterle cesse de clignoter, cela slgnifie
que le réglage de la minuterie a réussl.

* La minuterie indique le temps restant pour s'éteindre et diminue d'une heure, c'est-2-dire que si la minuterle

est réglée sur 12 heures, I'affichage LED affiche 11 aprés 1 heure.
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« Il existe un raccourcl pour les paramaires de la minuterie. Appuyez sur le symbole TIMER (1 et malntenez-le
enfoncé pendant 2 secondes pour annuler le réglage de la minuterle.

9. Désinfecter: Symbole DESINFECTION 2. Appuyez sur le bouton pour démarrer la fonetlon de chauffege,
I'écran affiche le symbole CHAUFFAGE §59. La brume chaude eortira aprés 10 & 15 minutes. Appuyez sur le
bouton une deuxlzéme fols pour démarrer la fonction plasma, I'écran affiche le symbole

+ Appuyez longuement sur le bouten DESINFECTION e pour allumer ou &telndre le voyant du réservolr d'eau.

10. Vitesse de sortie de brume: Appuyez (oo HMMMMIIIIING =) o0 p o oo eaar en mode manuel, en glis-
sant de MIN & MAX pour sélectionner |a vitesse de sortle de brume souhaltée. En glissant de gauche &
droite, |a vitesse augmentera de 1 & 5 et I'écran affichera de 1 4 5 en conséquence.

11. Arrét autonsatique; une fois que I'eau dans le réservolr n'est pas suffisante pour que I'humidificateur contin-
ue de fonctionner, I'humidificateur cessera de fonctlonner automatiquement et avertira avec 3 bips (aucun

son en mode NUIT). Lécran affichera uniquement le symbole de pénurie d'eau %), Remplissez le réservolr
d'eau, 'humidificateur redémarrera aprés 5 secondes. Sinon, l'humidificateur s'éteindra automatiquement
apras 5 minutes.

Télécommande

* Lorsque vous utllisez |a télécommande pour la premidre fols, la languette en plastique doit &tre retirée du com-
partiment & plles.

On / Off
Vitesse
Humidité O
Minuterie
Désinfection 00—
Auto

.

o U e

o
e/a
(o)

o
\
J]

IKOHS

|

Remplacez la pile de la télécommande

1. Retirez le compartiment des piles en pingant la languette et en tirant le compartiment comme indiqué sur
limage ci-dessous.

2. Retirez I'ancienne batterie.
3. Remplacez-a par une nouvelle batterie. Assurez-vous que les polarités correspondent.
4. Remettez le compartiment des plles en place.
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RESOLUTION DES PROBLEMES

PROBLEME CAUSE POSSIBLE LA SDLUTION

Le voyant d'alimentation est
ételnt lorsque l'humidifica-
teur est allumé.

Le voyant d'alimentation est
allumé lorsque Ihumidifics-
teur est allumé, mais il n'y a
pas de brovillard.

Lindicateur de mangue
d’eau est allumé.

Lhumidificateur dégage une
odeur Inhabltuelle.

Lhumidificateur émet un
son fort ou inhabituel,

La capacité d'humidifica-
tion est trop faible.

Lhumidificateur n'est pas branché.

Le cordon d'alimentation est endom-
mage.

Lhumidificateur est défectueux ou ne
fonctionne pas blen.

Lhumidificateur n'est pas allumé.

La clble d'humidité est attelnte.

Il n'y a pas d'eau dans le réservoir.

Le niveau d'eau est bas.

Le niveau d'eau requis ra pas encore
atteint le compartiment de vaporisa-
tion.

Le réservolr d'eau r'est pas correcte-
ment placé.

Lhurnidificateur n'est pas sur une sur-
face stable.

Lhumidificateur est neuf,

Eau sale ou eau stagnante trop
longtemps.

Odeur résiduelle de la diffusion de
Thuile aromatigque sur le coton aroma-
tique.

Cela peut se produire lorsque le niveau
d'eau est trop bas dans le réservoir
d'eau.

Lhumldificateur est sur une surface
Instable.

Le réservoir d'eau est mal placé.

Lhumidificateur ne fonctlonne pas cor-
rectement.

Il y a un flux d'air naturel ou artificiel
dans la pigce qui imerfére avec l'aug-
mentation du HR.

Les grlles d'enirée d'alr et la buse
pourralent &tre bloquées.

Il y a trop de résidus dans le dépat.

Le taux d'humidité sélectlonné est trop
falble.

Leau est trop sale ou reste trop
longtemps dans le réservoir.
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Connectez Mumldificateur & une prise
dlectrique,

Cessez immédiatement de ['utiliser at
contactez le service client.

Appuyez sur le bouton d'alimentetion
pour I'allumer.

Augmentez la clble d'humldité ou
changez de mode.

Remplissez le réservoir d'eau et attendez
au molns 1 minute.

Attendez au moing une minute,

Vérifiez |a position du réservoir.

Viériflez la positlon de I'humidificateur.

Retirez le réservoir d'eau, ouvrez le cou-
vercle, laissez-le 12 heures au froid.
Nettoyez le réservolr d'eau, rempllssez-le
d'eau propre.

Retirez le coton aromatique, rincez-le &
l'eau claire ef laisseze sécher,

Remplizsez le réservoir d'eau.

Déplacez I'humidificateur sur une sur-
face plane stable.

Eteignez et débranchez I'humidificateur,
puis alignez le couvercle du réservoir
deay avec son ouverture respective
dans la chambre intérieure.

Ceszez d'utlliser Immédlatement et con-
tactez le service cllent.

Vérifiez si les portes et les fenétres sont
fermées.

Vérlflez sl la climatisation ne fonctionne
pas dans la chambre.

Retlrez tout élément de blocage des
yrlles et de la buse.

Nettoyez le fransducteur.

Augmentez la vitesse de sortie du broull-
lard.

Augmentez la vitesse de réglage de I'hu-
midibé.

Nettoyez le réservoir d'eau et ajoutez de
I'eau propre et frafche.
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PROBLEME CAUSE POSSIBLE LA SOLUTION

Lhumidit& ambiante est trop
élevée.

Il ¥ a de la condensatlon
dans la place.

La brume cesse de sortir
soudalnement.

Un niveau dhumidité Incor-
rect s'affiche.

Le panneau de contrble ne
fonctionne pas.

De la poudre blanche
apparait autour de 'umid-
ifieateur.

La brume quitte la base.

De la brume sort autour de
l'embout buceal.

La fenctlon de brume
chaude ne prodult pas de
brume chaude.

Lhumidifivateur fonetionne en MODE
CONTINU,
La clble d'humidité est trop élevée.

La place rest pas suffisamment ven-
tlide.

Le réservoir a été renversé lorsqu'il a
été rempli ou replacé dans [a hase.

La température amblanie est trop
basse.

Lheure prévue est terminse,
Lindicateur de pénurle d'eau est al
lumé.

Le nlveau dhumldité eible est atteint.
La piice est plus grande que |a plage
effective de I'humidificateur.

De I'humidiié s'est accumulée & ['ln-
térieur du capteur d'humidité.

La buse est orientéa en direction du
capteur d'humidite,

Le capteur dhumidité est cassé ou
défectueux.

Vos malns sont trop moulllées ou
moulllées.

Lhumidificateur n'a pas bien fonction-
né.

Leau utlisée a une forte teneur en
minérauy.

Lhumidificateur n'a pas été nettoyé
camrectement aprés |a demigre wutili-
sation.

Le réservoir d'eau n'est pas placé cor-
rectement.

Iy 2 des ouvertures entre la buse et le
réservoir d'eau.

Lhumidificateur est en phase de
chauffage.

La brume est trop fine pour sentlr la
chaleur.

La température ambiante est trop
froide &t le brouillard peut refroidir trop
rapicement.

Changer le mode

Sélectlonnez une cible% RH inférieurs.
Ouvrez la fendire pour assurer un déblt
d'alr suffisant pour voire humidiflceteur,
ou déplacez-le dans une autre pléce avec
une mellleure ventlleton.

Nettoyez I'eau renversée du haut ef du
has de la base avant de remplacer |e rés-
ervoir d'eau.

Réchauffez la place.
Allumez [humidificateur
Remplissez le réservoir d'eau.

Déplacez ['humidificateur dans une pidce
de la bonne taille.

Eteignez [mumidHicateur et lalssez le
capteur d'humldité sécher complétement
dans [alr avant de reprendre 'utlllsation.
Faites toumner la buse de maniére & ce
qu'elle soit loin du capteur d'humidite,

Contacter le service client.

Utlisez le panneau de commande avec
les malns siéehes.

Contacter le service client.

Uilisez de 'eau distillée avec humldifi-
cateur. Sl l'eau distlllée n'est pas disponl-
ble, utilisez de I'eau puriflée ou fllirée.
Noubllez pas de nettoyer le réservolr
d'eau au molns une fols par semalne.

Nettoyez 'humidificateur.

Eteignez et débranchez I'umidificateur,
puis alignez le couvercle du réservolr
d'eau avec son ouverture respective dans
la chembre Intérieure.

Replacez le couvercle et vérifiez si la
huse est comectermnent connectée dans
le eouvercle.

Attendez quelques minutes jusqu la fin
de |a phase.

Augmentez la vitesse.

Augmemtez la vitesse et chauffez la
pigce.



PROBLEME CAUSE POSSIBLE LA SOLUTION

La télécommande est hors de portée | Utilisez la télécommande & moins de 5m

de lhumidificateur. de lhumidificateur,
La télécommande ne fonc- | |apguette en plastique bloque la Retirez la languette en plastique du com-
tionne pas. batterie. partiment des piles.

Vous devez changer la batterle. Changez |a plle.

Ce qui suit n'est pas considéré comme un dysfonctionnement:

1. §i votre eau est trids dure (cortient des niveaux anormalement Slevés de minéraux), I'humidificateur peut
produlre de la poudre blanche. Ce n'est pas un dysfonetlonnement. La solutlon seralt de nettoyer le filtre plus
fréquemment ou d'utlliser de l'eau plus douce.

2. 51 vous vous approchez trop prés de I'humidificateur, vous entendrez le gargouillis de |'eau. C'est normal.

4. Lhumidificateur fonctionne trés silencieusement mais rest pas complétement silencieux. Les niveaux de
brult Inférieurs & 35 dB {A) sont consldérés comme normaux.

ENTRETIEN
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* Dans le cas ol I'sau est dure, ce qui signifie que 'eau contlent trap de calclum et de magnéslum, cela peut
provoquer un probléme de epoussire blanche» et laisser de grandes écallles sur la surface du réservolr d'eau,
le transducteur et la surface inteme du réservoir d'eau. Des écailles sur la surface du transducteur entrafneront
un dysfonctionnement de 'humidificateur,

* Nous recormmandons que:
1. Utilisez de l'eau boulllie froide ou de I'eau distillée.
2, Nettoyez le transducteur, le réservoir d'eau et Fhumidificateur chague semaine,
3. Changez I'eau du réservolr plus fréquemment pour la garder frafche.
4, Assurez-vous de changer I'eau du réservoir et de la sécher avant de stocker l'humidificateur pendant une
longue période.
5. Nettoyez tout 'humidificateur et assurez-vous que toutes les places de [humldificateur sont complatement
saches si elles ne sont pas censées &tre utllisées pendant une longue période.
= Comment nettoyer le transducteur:
1. Nettoyez & l'eau clalre ou & l'acide cltrique sl vous avez des dépdts de déchets.
2. Brossez les débris de surface.
3. Rincez le transducteur avec de I'eau propre.
+ Gomment nettoyer le réservolr d'humldité:
1. Nettoyez le réservoir d'humIidité avec un chiffon doux ou utilisez de l'acide clirique 'l ¥ a des résidus.

2. Si les déchets recouvrent [imberrupteur de sécurité, laissez tomber I'acide citrique pendant 2 & 5 minutes dans
les déchets et nettoyez-le avec la brosse.

3. Rincez le réservolr d'eau avec de I'eau propre.
= Comment nettoyer le filtre en céramique:

1. Nettoyez le filtre & bllles en céramique aprds avolr utlllsé 1000 litres d'eau. Selon la quallté de l'eau. SI la
céramique est zsle, elle dolt &tre nettoyée plus fréquemment.

2. |l peut étre trempé dans du vinaigre environ 5 minutes. Rincer ensuite 3 I'eau claire.
3. Enfin, placez le filtre au solell pendant 4 & 6 heures.

Salon les: Directives suropbermes 201 2/ 19/EV ot 2015/063/EU, refatives & |n limitation de l'uilisation dw subsisnces dangersuses dans
| dquipementa Sectriquas, at & Félimination dag diéchate. La aymbols da la poubalia reyds qul ga trouva eur Fambalkegs indkua I'obllgation
d'@liminer le prodult, & la fin de sa vie ulile, dans un endrolt sépard des autres déchets. Par conséquent, Putlitsateur doit remetire I'apparel],
larecqull casya distra wtilsd, dang un centre de collecte séictiva da dichets Eactronkpes of dlactro-tachniques appropris, oy dolt la restituer
au vendeur au moment de Fachat d'un nouvel appered] similaire. La collecte sélective et sdéquate de I'sppared] Inutllaé pour les différents pro-

(. ohdés du recytinge, Talternent ot déchets Scologiquument compsatibles, contibue & dviter de possibles Impects nagatils sur I'smvirannement
et la pantE, =t favorise b= recyrisge des matédaw composant Mapparell. Jeter e prodult de facan abusive entraine Fepplication des sanctiona
prévust par lu loi
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BENVENUTO

Grazle per aver scelto Il nostro umldificatore. Prima dl utllizzare Il disposliivo e per garantire il miglior utilizzo,
leggere attentamente queste [struzionl.

Le precauzioni dl sicurezza Incluse In questo documento fducono il Aschio dl morte, lesion| e scosse eletiriche
se segulte comettamente. Conservare |l manuale In un luogo slcure per riferiment! futur, Insieme alla scheda di
garanzia completa, alla ricevuta di acquisto e al pacchetto. Se applicablle, passare queste Istruzionl al progsimo
proprietario dell'apparecchio. Segulre sempre le precauzionl dl slcurezza di base e le misure di prevenzione degli
Incidentl quando sl utllizza un apparecchio eletirico. Non cf assumlamo alcung responsabllitad per il mancato
rispetto da parte del cllente di tali requishi.

ISTRUZIONI DI SICUREZZA

Quando si utilizza qualsiasi apparecchio eleftrico, 2 necessario osservare sempre le precauzioni di sicurezza di
hase.

= Seguire tutte le precauzioni di sicurezza slencate di seguito per una maggiore sicurezza e per ridurre il rigchio
di lesioni 0 seosse eletiriche.

* Questo umidificatore pud essere utilizzato da bambini di 8 anni @ persone con ridotte capacita figiche, sensoriali
o mentali 0 mancanza di esperienza e conoscenza se sono stati sottoposti a supervisione o istruzioni su come
utilizzare ['umidificatore in modo sicure e comprendere i pericoli. coinvolti. 1 bambini nen devono giccare
con ['umidificatore. La pulizia e la manutenzione dell'vierte non devono essere eseguite da bambini senza
supervigione.

* Prima di utllizzere questo umidificatore, asslcurarsi che la tensfone dl allmentazione elettrica sla la stessa
Indicata sulla targhetta dell'umidificetore.

* Posizlonare sempre 'umidificatore su ung superficle durs, plana e plana. Evitere 'esposizione alla luce solare
diretta e tenerla sempre lontens da paret] e fontl di celore, come stufe, radlater], ece. Lumidificatore potrebbe
nonh funzlionare comettamente se non & poslizionato su una superficle plana.

* Non inserire o imuovere la spina eletirica dell'umlidificetore con le manl bagnate.

» Se |l cavo di allmentazione @ danneggiato, deve essere sostitulto dal produttore, dal suo agente dl servizio o da
una persona qualificata per evitare rischi.

* Per ridurre il rischlo di scosse elettriche, non rimuovere le vitl. Lumidificatore non contlene parti riparabili
dall'vtente. Lasciare tutti gli Interventi di manutenzione a personale qualificato.

= Riemp! Il serhatoio con acqua fresca, distillata o demineralizzata. Non far cadere altrl liquidi nel serbatolo
dell'acqua. Non utilizzare l'umidificatore quando non ¢ acqua nel serbatoio.

= Non agitare I'umidificatore, poiché l'acqua potrebbe fuoriuscire nella base dell'umidificatore.
= Non toccare mai acqua o componenti mentre ['umidificatore & in funzione.

= Se ¢'% un odore insolito quando usato come descritto in questo manuale, spegnere l'umidificatore, scollegaro e
farlo controllare dal proprio rivenditore,

= Non versare acqua calda nel serbatoio, cioi 2 una temperatura superiore a 40 * C,
» Scollegare I'umidificatore prima di pulire o rimuovere il serbatoio.
* Non Immergere 'umidificatore o Il cavo dl alimentazione o la spina In acqua o altd liquld.

+ Non raschlare mal il trasduttore con uno strumento duro. Lumidificatore deve essere pullto regolarmente. Per
fare cld, consultare le Istruzlonl dl pulizla In questo manuale.

+ Se sl versa del liquido nell'umldificatore, pud causare gravl danni. Spegnllo immediatamente sulla rete elettrica.
Rimuovere la spina dalla rete e consultare Il rivenditore.
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= Scollegare ['umidificatore dalla fonte di alimentazione quando non viene utilizzato e prima della pulizia.
= || cavo di alimentazione non deve toccare alcuna superficie calda e non deve sporgere dal borde di un tavolo,

= Non utilizzare mai questo umidificatore in una stanza in cui vengono ulilizzati prodotti aerosol o in una stanza
0 in cui viene somministrato ossigeno,

* Non posizionare indumenti o asciugamani sopra [umidificatore. Se 'ugello & ostruito, cid pud causare il
malfunzionamente dell'umidificatore.

* Quando sl sposta I'umidificatore, sollevarlo dalla base e non dal serbatolo dell'acqua.
+ Non utllizzare lumidificatore se ['aria nella stanza & gid sufficlentemente umida.

* |l livello ideale dl umidita relativa per Il comfert umano &, Infattl, tra [l 45% e Il 65%. LumildIta In eccesso appare
sotto forma dl condensa su superficl fredde o paretl fredde nella stanza. Per misurare correttamente I'umidita
della stanza, utillzzare un Igremetro disponiblle nella magylor parte del negozl speclalizzatl e [permercatl.

* Lumidificatore & progetiato esclusivamente per uso domestice.

LINEAMENTI

operazione

LumidHicatore ad ultrasuon] utilizza un csclllatore ad ultrasuoni ad alta frequenza per dividere lacqua In plccole
particelle d'acqua con un diametro di circa 1-5 um. Il sistema di ventilazione espelle quest'acqua all'aria secca dove
evapora per fornire I'umidita richiesta. La foschia morbida & chiarameste visihile all'estemo dell'umidificatore.

Umidita relativa

1. La percentuale di nebbia d'acqua in un determinato spazio con una data temperatura dellaria & chiamata umid-
itd relativa, generalmente contrassegnata come% UR, cio& 45% UR. Laria contiene nebbia d'acqua in quamiita
magglore o minore. La proporzione di nebbla dacqua nell'arla varla In base alle diverse temperature dell'arla.
Pli alta & la temperatura, pld nebbla d'acqua viene Inalata nell'aria.

2. Ininverno, l'aria fredda esterna entra nella stanza e viene riscaldata dalla pil alta temperatura nella stanza. Di
conseguenza, lumidith relativa diminuisce, Se si desidera mantenere urfumiditd ambientale sana, & necessario
aumentare Il volume dl nebbla nell'arla. Lumidificatore pud faro per nol.

3. Livelll dI umidita relativa in diverse situazioni:

Camera, soggiomo; 45-65% di umidita relativa
Stanza del pazlente: 40-55% di umidita relatlva
Sala computer o atirezzatura d laboratorio: 45-60% di umidit relativa
Sala con piancforte o aliri strumenti; 40-60% di umiditi relativa
Musel, sale espositive e biblloteche: 40-50% dl umnidita relativa

Filtro per I'acqua

* Le sfere di ceramica possono ammorhidire 'acqua dura.
* Un filtro ceramlco pud eliminare lo strano odore nell’acqua.

Contenitore di profumo

1. Premere il contenitore dei profumi dalla base.
2, Usa olio aromatico solubile in acqua e posizionali sulla spugna.

3. Sostitulre il comtenttore delfaroma nell'umidificatore, la funzlone aroma Aimarrd attivata quando I'umidificatore &
in funzlone.

4, Per interrompere la funzione arema o quande si ripone 'umidificatore, pulire la spugna nella scatola degli aromi,

5. Mettl semplicemente ['cllo arometico sul cotone aromatico. Non fer cadere alcun liquido, tranne I'acqua pulita,
nel serbatoic dell'acqua.
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ELENCO DELLE PARTI

1. Mazzo superlore

2. manico

3. ugello

4, Serbatolo d'acqua

5. Pannello di controllo
6. Corpo principale

7. sensor

8. Cavo di alimentazione

Schermo

Pannello di controllo

PROPRIETA

%o @ seses
TIMER

il b Ll L]
. .-' ' ' ' ' L1 L

0w L0 g ..

0 © o

Gm I '"“‘)

« Alta efficlenza nell'umldificezlone con grandl prestazionl.
= Basso consumo energetico, rispamia I'85-90 percento in pil di elettricita rispetto a un normale umidificatore

a corrente,
¢ Lunge durata

= Controllo automatico del livello di umiditd, protezione di sicurezza per mancanza d'acqua.
* Base in cotone per aroma, da inumidire eon olio aromatico.
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ISTRUZIONI PER LUSO

* Primo utllizzo: posizlonare ['umldificatore a temperatura amblente per mezz'ara prima dl utilizzarlo.

» i congiglla di utilizzare 'umidiicatore a una temperatura di 20 *C, umidita relativa Inferlore all'80% di umiditd

relativa.

« Utilizzare atqua pulita che non superi i 40 *C.

+ Controllare Il serbatolo dell'acqua, assicurars che sla pullto.

1. Posizionare ['umidificatore su una superficie piana.

2 Rimuavere il coperchio superiore, riempire 'acqua con il serbatoio dell'acqua e quindi sostituire il coperchio
superlore. Oppure estrarre [l serbatelo dell'acqua per dempiro, quindl sosttulre |l serbatelo dell'acqua nella
base principale.

3. Controllare se la tensione nominale soddisfa la tensione di ingresso e collegarla alla presa. Quindi lo scher-
mo si lluminerd e la campana suonerd per una volta. Un seconde dopo, lo schermo sl spegne, viene visual-
[zzeto solo Il simbolo rosso ON £ & l'umidificatore sl trova nello stato di attesa.

4, Toceare il simbolo ON €2, la parte inferiore dello schermo e lindicatore luminoso del serbatoio dell'acqua si
accenderanng nel frattempo. Lumidificatore inizierd a funzionare in modalitd AUTO, eon una schermata che
mostra il simbolo AUTO 120 e Pumidith corrente. 10 secondi dope, il display mostra la temperaturs corrente e
yulndi passa all'umidita. La visualizzazlone della temperatura e dell'umidita cambierd una volta al minuto.

= Lumidificatore decidera I'umidita di funzionamento in base alla temperatura corrente, come mostrato nella

tabella seguente.

Temperatura dellaria, | 1 99 91 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 237
grad| Celsius

Umidita (%) 65 60 58 57 55 53 50 48 45 43 40 38 36 35 34 32 31 30 25

5. Unaldith costante: toccare il simbolo UMIDITA 0, 2 possibile selezionare I'intervallo di umidita dal 30% RH al
75%. Toccare una volta, aumenterd del 5% di umidita relativa per ogni volta. Quando raggiunge il 75%, toccare
di nuovo, verra visualizzato - e l'umidificatore tomera alla modalita AUTO.

6. Dopo aver impostato ['umiditd prevista, 'umidificatore mantesrd la memoria e confermerd di lampeggiare per
3 secondi. Una volta che lo schermo cambia per mostrare F'umiditd attuale, significa che limpostazione &
completa, “%" sullo schermo lampeggera lentamente.

= Quando [impostazione dell'umidita & dell'1% RH ~ 9% RH superiore all'umidita attuale, la velocita di emis-
sione della nebbia funzioneré alla velociti piti bassa (la prima).

* Quando 'umidita impostata & 10% RH ~ 15% RH superiora all'umiditi corrente, la velocita di emissione della
nebbia funzionerd alla velocita media (la tarza).

* Quande l'umidita impostata & del 15% di umidita relativa superiore allumidity attuale, la velocith di emissione
della nebbia utilizzers la velociti pit akta (la quinta).

* Quande ['umidith corrente & maggiore dellimpostezione dell'umidits, I'umidificatore diventerd uno stato sosp-
eso. Una volta che l'umiditd attuale & inferiore del 3% di umidita relativa all'umidita impostata, l'umidificatore
funzioner? di nuovo nella modalita di lavoro precedentte fino a guando non vi 2 carenza d'acqua.

La veloctts di emisslone della nebbla & regolablle con la funzione di umldita costante.

7. Modallth notturna: tenere premuto Il simbolo umiDITA O per 2 secondl per spegnere la spla e Il display del
serbatolo dell'acqua, viene visusllzzato solo [l simbolo rosse ON / OFF. Premere un simbolo qualsias! per
aftivare Ia luce e lo schermo.

8. Timer: ¢l sono 12 Impostazionl del timer: 1, 2, 3,4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12 ore. Toceare [l simbolo TIMER
Son display & LED mostrerh |'lmpostazione del timer da 01-12 In sequenza, ad esemplo "1H". Al termine
dell'impostazione del timer, attendere 3 secondl. Quando Il timer smette di lampegglare =ignlfica che
I'lmpostazione del timer ha eslto postilvo.
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= Il timer mostra il tempo rimanente per lo spegnimento e diminuisce di 1 ora, ovvero se il timer & impostato su
12 ore, il display a LED mosira 11 dopo 1 ora.

- ' un collegamento per le impostazioni del timer. Tenere premuto il simbolo TIMER (5 per 2 secondi per
annullare limpostazione del timer.

9. Disinfettare; Simbolo DISINFEZIONE .. Premere il pulsante per avviare |a funzione di riscaldamento, il
display mosira il simbolo RISCALDAMENTO §$%. La foschia calda uscira dopo 10 ~ 15 minuti. Premere il
pulsante una seconda volta per avviare la funzione plasma, il display mostra il simbolo

* Tenere premuto || pulsante DISINFEZIONE % per accendere o spegnere |a spia del serhatoio dell'acqua.

10. Velocith uscita mebbia: Premere (™ SUIUSHINIIIINNN %) 500 o oodere alla modalith manuale, scomendo
da MIN a MAX per selezionare la velocita di emissione della nebbia desiderata. Scomendo da sinistra a
destra, la velocitd aumentera da 1 a 5 e lo schermo mostrera di conseguenzada1a 5.

11, Spegmimento automatico: quando lacqua nel serbatoio non & sufficiente affinché lumidificatore continui
a funzionare, l'umidificatore smetterd di funzionare automaticamente e avviserh con 3 bip (nessun suono

in modalith NOTTE). Il display mostrerd solo il simbolo della mancanza d'acqua . Riempi il serbatoio
del'acqua, l'umidificatore si riavvierd dopo 5 secondi. In caso contrario, lumidificators si spegne automati-
camente dopo 5 minuti.

Telecomando

+ Quando si utilizza il telecomando per la prima vohta, la linguetta di plastica deve essere rimossa dal vano batteria.

1. On/ Off e ™

2. Velocitd

3. Umiditd 1

4. Timer

:. ii:tionfinne 97 5
00 0

IKOHS

|

Sostituire la batteria del telecomando

1. Rimuovere Il vano batterla afferrando la linguetta e tirando Il vano come mostrato nelllmmagine seguente.
2. Rimuovi la vecchia batteria.

3. Sostituire con una nuova batteria. Assicurarsi che le polarith corrispondano.

4, Sosttuire Il vano batteria.

i
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PROBLEMA POSSIBILE CAUSA SOLUZIONE

La spia di alimentazione &
spemta quando l'umidifica-
tore & acceso.

La spla di allmentazione &
accesa quando l'umlidifica-
tore & acceso, ma non c'&
nebbla.

La mancanza di Indicatore
d'aceusa & attlva.

Lumidificatore produce un
odore insolito.

Lumildiflcatore emette un
suono forte o Insolito.

La capacitd dl umidiflcazl-
one & troppo bassa.

Lumidificatore non & collegato.

Il cavo di alimentazione & danneggia-
o

Edmidificatore & difettoso o non
funziona bene.

Lumidificatore non & acceso.

Lobiettivo di umidita & stato raggiunto.
Non ¢'2 acqua nel serhatolo.

Il livello dell'acqua & basse.

Il livello d'acqua richlesto non ha an-
cora ragglunto Il compartimento di
vepoerizzazione.

Il serbatoio dell'acqua non & posizion-
ata comettamerrte,

Lumidificatore non sl trova su una su-
perficie stabile.

Lumidilcatore & nuovo.

Acqua sparca o acqua stagnante trop-
po a lungo.

Odore reslduo della diffusione dell'ollo
aromatice sul cotone aromatico.

Pud verificarsi quando il livell dell'ac-
qua & froppo basso nel serbatoio
dell'acqua.

Lumidificatore si trova su una superfi-
cie Instabile.

Il serhatolo dell'acqua non & poslzion-
ato comettamente.

Lumidificatore non funziona corretia-
mente.

C'2 un flusso d'arla naturale o artifi-
ciale nella stanza che Interferlsce con
I'aumento della% di umldItd relativa.
Le griglie di entrata dell'aria e l'ugello
potrebbero essere bloccate.

C' troppo residuo nel deposito.

I tagso di umiditd selezionato & troppo
hasso.

L'acqua & troppo sporca o rimane trop-
pe & lungo nel serbatolo.

4

Collegare ['umidificatore a una presa
eletirlca.

Smettl dl usarlo Immediatamente e con-
tatta il servizio clienti.

Prem| il pulsante di accensione per ac-
cenderlo.

Aumenta il target di umiditd o cambla
modallta.

Riempl I serbatolo dell'acqua e attend|
almeno 1 minuto.

Aspetta almeno un minuto.

Controllare la posizione del serbatoio.

Controllare la posizione dell'umlidifice-
tore.

Rimuovere Il serbatolo dell'acqua, aprire
Il coperchlo, lasclado per 12 ore In una
posizione fredda.

Pulire il serbatoio dell'acqua, riempirlo
con acqua pulita.

Rimuovere Il cotone aromatico, sclac-
quarlo con acqua pulita e lasclaro ascl-
ugare.

Riempi il serbatoie con acqua.

Spostare 'umidificatore su una superfl-
cle plana stablle.

Spegnere e scollegare l'umidificatore,
quind| allineate |l eaperehlo del serbatolo
dell'acqua con la Hepettive apertura nella
camera Intema.

Imterrompere immediatamente ['wtilizzo
e contattare il servizio clienti.

Controlla 2e porte e finestre sono chiuse.
Controlla se non c'% ana condlzlonata
nella stanza.

Rimuovere eventuali elementi di blocco
dalle griglie e dallugello.

Pulire Il trasduttore.

Aumenta la velocita dl usclta della neb-
bia.

Aumenta la velocitd di regolazione
dell'umicita.

Pullre Il serbatolo dell'acqua e aggiun-
gere acqua pullta e fresca.
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PROBLEMA POSSIBILE CAUSA SOLUZIONE

Lumiditd amblentale &
troppo atta.

C'a condensa nella stanza.

La nebbla smette di uscire
allimprovvigo.

Vlene visuallzzato un livello
dl umidita errato.

|| pannelle di controllo non
funziona,

La polvere bianca appare
intorno all'umidificatore.

La nebbla sta lasclando la
base.

La nebbia esee intomo al

boeching.

La funzione di foschla calda
non produce foschla calda.

Lumidificatore sta funzionando in MO-
DALITA CONTINUA,
Il target di umidita & troppo alto.

La stanza non & adeguatemente ven-
tilata.

Il serbatoio & stato versato quando
riempito o riposizionato nella base.

La temperatura della stanza & troppo
bassa.

1l tempo programmato & finito.
Lindicatore di mancanza d'acqua &
8CCeso.

Viene ragglunto Il livello di umiditd
target.

La stanza & pill ampia della portata
effettiva dell'umidificatore.

Lumiditd sl 2 accumulate allintemo
del sensore di umidita.

Lugello & orientato nella direzione del
sensore di umidita.

Il sensore di umidith & rotto o dlfetto-
30,

Le tue manl sono troppo baghate o
bagnate.

Lumidificatore non ha funzionato
bene.

Lacqua utllizzeta ha un elto contenuto
dl minerall.

Lumidificatore non @ stato pulito cor-
rettamente dopo l'ultimo wtilizo.

|| sesbatolo dell'acqua non & posizion-
ato correttamente.

Ci sono aperture tra ['ugello e il serba-
toio dell'acqua.

Lumidificatore & in fase di riscalda-
mento.

La nebbla & troppo sottlle per sentire
1l calore.

La temperatura della stanza & troppo
fredda e la nebbia potrebbe raffreddar-
si troppo rapidamente.

Cambia la modalitd

Selezlona un ohiettlvo% UR inferiore.
Aprl la finestra per garantire un flusso
d'arla adequato per Il tuo umidificatore
o spostalo [n un'altra stanza con una ml-
gllore ventllazlone.

Pulire 'acqua versata dalla parte superi-
ore e inferiore della base prima di sosti-
tuire il serbatoio dellacqua.

Riscalda la stanza.
Accendi F'umidificatore
Riempl il serbatoio dell'acqua.

Sposta 'umidificatore in una stanza del-
la giusta dimensione.

Spegnere I'umidificatore e lasclare ascl-
ugare completamente | sensore di umid-
Itd prima dl dprendeme l'uso.

Ruotare l'ugello in modo che sia lontano
dal sensore di umidita.

Contatta || servizio cllenti.

Litilizzare Il pannello di controllo con le
mahl aselutte.

Contatta il servizio clienti.

Utlllzzare acqua distlllata con l'umidifl-
catore. Se non & disponiblle acqua distll-
lata, utllizzare acqua puriflcata o filtrata.
Ricorda dl pullre il serbatolo dell'acqua
almeno una volta alla settimana.

Pulire 'umidificatore.

Spegnere e scollegare l'umidificatore,
quindl allineare I coperchio del serbatolo
dell'acqua con la rispettiva apertura nella
camera Interna.

Sostituire il coperchio e verificare che
l'ugello sia collegato eorrettamente nel
coperchio.

Attendere qualche minuto fino alla fine
della fase.

Aumenta |a velocha

Aumenta |a velocita e riscalda la stanza,



PROBLEMA POSSIBILE CAUSA

Il telecomando & fuori dalla portata | Wtilizzare il telecomando entro 5 m

dell'umidificatore. dall'umidificatore.
Il telecomando non La linguetta di plastica blocca la bat- | Rimuovere la linguetta di plastica dal
funziona. tefia. vano batterla.

E necessario sostitulre |a batterla. Cambla la batterla.

Quanto segue non & considerato un malfunzionamento:

1. Se l'acqua & motto dure {contiene livelli anormalmente elevati di minerali), l'umidificatore pud produrre polvere
blanca. Questo non  un malfunzionamento. La soluzione sarebbe quella dl pulire Il fitiro plil frequentemente
o utllizzare acqua pitl dolce.

2, Se ti awvicini froppo allumidificatore, sentirai il gorgoglio dell'acqua. Questo @ normale

3. Lumidificatore funzlona In modo moko sllenzloso ma non & completamente sllenzioso. | livelll dl rumore
Inferiorl a 35 dB (A) sono consideratl normali.

MANUTENZICNE

+ Nel caso In cul I'acqua sla durs, il che slgnlfica che 'acqua contlene troppo calclo e magneslo, pud causare un
prohlema di "polvere bianca” e lasciare grandi squame sulla superficle del serhatoio dell'acqua, del trasduttore
e della superficie intema del serbatoio di acqua Le squame sulla superficia del trasdutiore causano un malfun-
zionamento dell'umidificatore.

* Reccomandiamo che:
1. Utilizzare acqua hollita fredda o acqua distillata.
2. Pulire |l trasdutiore, |l serbatolo dell'acqua e l'umidificatore agnl settimana.
3. Camblare 'acqua nel serbatoio plii frequentemente per mantenerlo fresco.
4, Assicurati di cambiare 'acqua nel serbatoio e asciugarla prima di riporre l'umidificatore a lungo.

5. Pulire I'lntero umidificatore e assleurars] che tutte e partl dell'umidificatore slano completamente asclutte se
non sl prevede che vengano utillzzate a lungo.

= Come pulire il trasduttore;
1. Pulire con aequa pullta o acldo cltrleo se sl hanno depost di rifiutl.
2. Spazzolare i detritl superficiall.
3. Risciacquare il trasduttore con acqua pulita,
« Come pullre il contenttore dell'unldita:
1. Pulire || contenitore dell'umiditd con un panne morblde o utilizzare acldo clirlco in caso di residul.

2. Se i rifiuti coprono [interruttore di sicurezza, rilasciare acido citrico per 2-8 minuti nei rifiti e pulirli con la
spazzola.

3. Risclacquare || serbatelo dell’acqua con acqua pulita.
= Come pulire il filtro ceramico:

1. Pulire 1l filtro a sfera In ceramlea dopo aver usato 1000 It di acqua. A seconda della qualitd dell'ecqua. Se la
ceramica & sporca, dovrebbe essere pullta pill frequentemente.

2. Pud essere immerso nell'aceto per circa 5 minuti. Quindi risciacquare con acqua pulita.
3. Infine, metti il filiro sotto il sole per 4 ~ 6 ore.

Secnndn le direttive suropee 2012/19/EU & 201 5/863/EW sulla riduzions del'usn df sostanza pericoloss nell appanecchiature elettrichs & sully
smaltimerta del iftl. Il simboln bursto sul contenkon sulls confezlons Indica I'obbllge cha I prodotio, el tarming della sua vita utlle, deva sssars
amatiho saparstaments dagl ahir riiud, Uutenta deve quind restituia Il disposttivn, quandn non & pill In use, al'spposita contro d raccalkta diffe-
ramziata par | ifiu edettronie] od eltirotacnic], oppurs restiuir o verdioe al momanto delfacquiste di un nueve dsposithve & tipe squivalinte,
o o sostthzions del‘alno. Uriadeguata rccolta difemnzints del disposithvo non uilltzzata par | anceassivi process! d clclagglo, atternente

o smahimentn compatibll con Fomblonte contribulsce ad evitar possibil affetd nagetv aullamblents & sulls selute o Fvorisca Il dckciaggin del
rmatarial df cul Il dizposithe & composto. Lo smaitimente shuaive dal prodatin da parta delfutanta implica Fepplicaziona dalls sansion| provists
dal codica panss.



WILLKOMMEN

Vielen Dank, dass Sle slch fir unseren Luftbefeuchter entschleden haben. Lesen Sle dlese Anwelzungen sorgfélilg
durch, bevor Sle das Geriit verwenden und um elne optimale Verwendung zu gewlihrelsten.

Die Indiesem Dokument enthaltenen Sicherheitsvorkehrungen verringem das Risiko von Tod, Kéirperverletzung und
elektrischem Schiag, wenn sle erdnungsgemél befolgt werden. Bewahren Sle das Handbuch zusammen mit der
voliztindigen Garantiekarte, dem Kaufbeleg und der Verpackung zum spéteren Nachschlagen an efnem sicheren
0Ort auf. Geben Sle diese Anwelsungen gegebenenfalle an den néichsten Besltzer des Geréits welter. Befolgen Sle
Immer die grundlegenden Sicherheltts- und Unfaliverhlitungsmatinahmen, wenn Sle ein Elektrogerit verwenden.
Wir Ubemehmen kelne Verantwertung flir die Nichteinhaltung dieser Anforderungen durch den Kunden.

SICHERHEITSHINWEISE

Grundlegende Sicherheitsvorkehrungen miissen beim Gebrauch von Elektrogeréten immer beachiet werden.

+ Befolgen Sie alle unten eufgeflihrien Sleherhettsvorkehrungen, um dle Sleherhedt zu erhhen und das Rislko ven
Verletzungen oder Stromschliigen zu verringem.

= DieserLufthefeuchter kann von Kindern ab 8 Jahren und Personen mit eingeschriinkten korperlichen, sensorischen
oder geistigen Fihigkeiten oder mangeinder Erfahrung und mangelndem Wissen verwendet werden, wenn itnen
Aufslcht oder Anwelsungen zum sicheren Umgeang mit dem Luftbefeuchter und zum Verstéindnls der Gefahren
gegeben wurden. betelligt Kinder sollten nicht mit dem Luftbefeuchter splelen. Reinlgung und Benutzerwartung
solken nicht von Kindern ohne Aufsicht durchgefiihrt werden.

« Stellen Sle vor der Verwenduny dieses Luftbefeuchters sicher, dess dle Spannung lhrer Stromversorgung mit der
auf dem Typenschild des Luftbefeuchters angegebenen Spannung Uberelnstimmt

= Stellen Sie den Luftbefeuchter immer auf eine harte, flache und ebene Oberfliche. Vermeiden Sie direkte
Sonneneinstrahlung und halten Sie es von Wiinden und Wirmequellen wie Gifen, Heizkiirpern usw, fem, Der
Lufthefeuchter funktionlert méiglicherwelse nicht Achtig, wenn er nieht auf elner ebenen Fliiche aufgestellt wird.

= Den Netzstecker des Luftbefeuchters nicht mit nassen Hénden einstecken oder herausziehen.

= Wenn das Netzkabel beschidigt ist, muss es vom Hersteller, seinem Kundendienst oder einer Hhnlich
qualifizlerten Person ausgetauscht werden, um Rislken zu vermelden.

» Entfernen Sle dle Schrauben nicht, um das Risiko elnes Stromschlags zu verringern. Der Luftbefeuchter enthik
keine vom Benutzer zu wartenden Teille. Uberlassen Sie alle Wartungsarbeiten qualifiziertem Personal.

« Filllen Sle den Tank mit frischem, destllllertem oder demineralizlertem Wasser. Lassen Sle kelne andere
Flilssigkelt In den Wassertank fallen. Betrelben Sle den Luftbefeuchter nicht, wenn sich keln Wasser Im Tank
befindet.

= Schiitteln Sie den Lufthefeuchter niclt, da Wasser in den Boden des Lufthefeuchters gelangen kann.
+ Berlihren Sie nlemals Waszer oder Komponenten, wihrend der Luftbefeuchter In Betrleb Ist.

= Wenn hei der in dieser Anleitung beschriebenen Verwendung ein ungewthnlicher Geruch auftritt, schalten Sie
den Lufthefeuchter aus, ziehen Sie den Netzstecker und lassen Sie ihn von lhrem Héndler liberpriifen.

+ GleBen Sle keln heiBes Wasser in den Tank, dh mit elner Temperetur iber 40 “C.
= Ziehen Sie den Netzstecker aus der Steckdose, bevor Sie den Behiilter reinigen oder entfernen.
= Tauchen $ie den Luftbefeuchter oder das Netzkabel nicht in Wasser ader andere Fliissigheiten,

+ Den Schallkopf nlemals mit elnem harten Werkzeuy abkratzen. Der Luftbefeuchter sollte regeimiilig gerelnigt
werden. Beachten Sle dazu dle Relnlgungshinweise in dieser Anleftung.

= Wenn Sie Fliissigkeit in den Luftbefeuchter verschiitten, kann dies zu emsthaften Schéiden fiihren, Schalten Sie
das Stromnetz sofort aus. Zlehen Sle den Stecker aus der Steckdose und wenden Sle sleh an Ihren Hiindler.

* Trennen Sle den Lufthefeuchter von der Stromquelle, wenn Sle ihn nicht benutzen und bever Sle thn relnigen.
= Das Netzkabel darf keine heile Oberfliiche berlihren und nicht aus der Tischkante herausragen.
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= ¥erwenden Sie diesen Lufthefeuchter niemals in einem Raum, in dem Aerosolprodukte verwendet werden, oder
in einem Raum, in dem Sauverstoff verabreicht wird.

* Legen Sie kelne Kleldung oder Handtllcher auf den Luftbefeuchier. Wenn die Dilse verstopft Ist, kann dles zu
Fehlfunktionen des Befeuchters fiihren.

= Heben Sie den Luftbefenchter beim Transport am Boden und nicht am Wassertank an,
+ Verwenden Sle den Luftbefeuchter nicht, wenn dle Raumluft berelts ausrelchend feucht Ist.

= Die ideale relative Luftfeuchtigkeit fiir das Wohlbefinden des Menschen liegt in der Tat zwischen 45% und 65%.
Oberschiissige Feuchtigkeit ritt in Form von Kondenswasser auf kalten Oberfliichen oder kalten Wiinden im
Raum auf. Verwenden Sle 2ur komekten Messung der Raumfeuchtigkelt eln Hygrometer, das In den melsten
Fachgesch&ften und Verbrauchemmiirkten erhltlich Ist.

= Der Lufthefeuchter ist nur fir den Hausgebrauch bestimmt.

EIGENSCHAFTEN

Bedlenung

Der Ultraschallbefeuchter verwendet einen Hochfrequenz-Ultraschalloszillator, um das Wasser in kleine Wassert-
eilchen mit einem Durchmesser von ungefihr 1-5 & mgr; m aufzuteilen. Das Beliiftungssystem verdriingt dieses
Wasser In trockene Luft, wo es verdampft, um dle erforderliche Feuchtigkelt bereftzustellen. Der welche Dunst [st
auBerhalb des Befeuchters deutlich slchibar.

Relative Luftfeuchtigkeit

1. Der Prozentsatz des Wassernebels In einem bestimmten Raum bel elner bestimmten Lufttemperatur wird als
relative Luftfeuchtigkeit bezelchnet und Im Allgemelnen als% rF, dh 45% rF, angegeben. Dle Luft enthil mehr
oder weniger viel Wassemehel. Der Anteil des Wassemebels in der Luft variiert je nach Lufttemperatur. Je hther
die Temperatur, desto mehr Wagsernebel wird in die Luft pingeatmet,

2. Im Winter gelangt kalte Aullenluft In den Raum und wird von der hchsten Temperatur Im Raum erwémt. Da-
durch sinkt die relative Luftfeuchtigkeit. Wenn Sie eine gesunde Luftfeuchtigkeit aufrechterhalten méchten,
miissen wir das Nebalvolumen in der Luft erhhen. Der Lufthefeuciter kann das fiir uns tun.

3. Relative Luftfeuchtigkelt In verschledenen Sltuationen:

Raum, Wohnzimmer: 45-65% IF
Patientenzimmer; A0-55% rF
Computemraurn oder Laborausstattung: 45-60% rF
Raum mit Klavier oder anderen Instrumenten: 40-60% rF
Museen, Ausstellungsriume und Bikliotheken: 40-50% rF
Wasserfilter

= Keramikkugeln kinnen hartes Wasser aufweichen.
= Ein Keramikfiter kann den seltsamen Geruch im Wasser beseitigen.

Dufthehilter

1. Drilcken Sle den Duftbehiilter von der Basls.
2. Verwenden Sie wasserltsliches Aromatil und geben Sie es auf den Schwamm.

3. Ersetzen Sie den Aromabehélter im Lufthefeuchter, die Aromafunktion bleibt aktiviert, wenn der Luftbefeuchter
|5uft.

4, Um dle Aromafunktion zu beenden oder den Luftbefeuchter zu lagern, reinigen Sle den Schwamm In der Aro-
mabox.

5. Geben Sia einfach aromatisches 01 auf arematische Baurnwolle. Lassen Sie keine Flissigkeit auBer sauberam
Wasser In den Wassertank fallen.
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TEILELISTE
1. Oberas Deck
2, Behandeln
3. Mundstlck
4, Wassertank
5, Bedienfeld
6. Hauptteil
7. Sensor
8. Netzkahel
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TIMER I T aesee
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Bedienfeld
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ON FOFF HUMIDITY TIMER DEQERMNG
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EIGENSCHAFTEN

* Hohe Befeuchtungseffizienz bel hervomagender Lelstung.

« Geringer Stromverbrauch, 85-90 Prozent mehr Strom sparen als eln normaler Luftbefeuchter.
* Lange Lebensdauer

+ Automatlsche Feuchtigkelisregelung, Sicherheltsschutz durch Wassermangel.

» Baumwollbasis flr Aroma, mit Aromadl zu befeuchten.
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+ Erste Verwendung: Stellen Sle den Lufthefeuchter vor der Verwendung elne halbe Stunde lang auf Raumtem-
peratur.

* Es wird empfohlen, den Luftbefeuchter bei einer Temperatur von 20 °C und einer relativen Luftfeuchtigheit
urtter 80% relativer Luftfeucirtigkeit zu verwenden,

+ Verwenden Sle sauberes Wasser, das 40 °C nicht iberschreltet.
» Uberpriifen Sie den Wassertank und vergewissern Sie sich, dass er sauber ist.
1. Stellen Sie den Luftbefeuchter auf eine ebene Fliiche.

2. Entfernen Sle die obere Abdeckung, fllllen Sle das Wasser mit dem Wassertank und setzen Sle dle obere
Abdeckung wieder auf. Gder nehmen Sle den Wassertank heraus, um ihn zu fiillen, und setzen Sie den Was-
sertank wieder in den Haupthoden ein.

3. Uberprilfen Sle, ob die Nennspannung mit der Eingangsspannung lberelnstimmt und schilefien Sle sle an
die Steckdose an. Dann leuchtet der Bildschirm und die Glocke [#utet elnmal. Eine Sekunde spéter wird der
Bildschirm ausgeschaltet, nur das rote EIN-Symbol €2 wird angezeigt und der Luftbefeuchter befindet sich im
Standly-Zustand.

4, Beriihren Sle das EIN-Symbol €, In der Zwischenzeit leuchtet dle Anzelgeleuchte des Wassertanks auf. Der
Luftbefeuchter startat im AUTO-Modus % mit elnem Blidschirm, auf dem das AUTO-Symbol und die aktuelle
Luftfeuchtigkeit angezeigt werden. 10 Sekunden spéter zeigt das Display die aktuelle Temperatur und wech-
selt dann zur Luftfeuchtigheit. Die Temperatur- und Feuchtigkeitsanzeige #ndert sich einmal pro Minute.

* Der Luftbefeuchter bestimmt dle Betrlebsfeuchtigkeit anhand der aktuellen Temperatur, wle In der folgenden

Tahelle gezeigt.

'-"f“e“‘czfs’f::’ Grad .19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 237

Luftfeuchtigkelt (%) |65 60 58 57 55 53 50 48 45 43 40 38 36 35 34 32 31 30 25

5. Konstante Luftfeuchtigkelt: Tippen Sie auf das Symbol FEUCHTIGKEIT 0. 5ie kbnnen einen Luftfeuchtig-
keitshereich von 30% rF bis 75% auswihlen. Einmal antippen, die relative Lufifeuchtigkeit erhdht sich
jedes Mal um 5%. Wenn 75% erreleht sind, tippen Sle emeut auf, es wird "-* angezelgt und der Luftbefeuch-
ter kehrt In den AUTO-Modus zurilck.

6. Nach dem Einstellen der erwarteten Luftfeuchtigkeit behlt der Luftbefeuchter den Speicher bei und bestitigt
das Blinken fiir 3 Sekunden, Sobald sich der Bildschirm dndert, um die aktuelle Luftfeuchtigkeit anzuzeigen,
bedeutet dlies, dass dle Elnstellung abgeschlossen Ist. "% Auf dem Bildschim blinkt langsam.

= Wenn die Luftfeuchtigkeft 1% rF ~ 9% rF hoher ist als die aktuelle Luftfeuchtigkelt, l&uft die Nebelausgabe-
geschwindigkeit mit der niedrigsten Geschwindigkeit (der ersten).

+ Wenn dle elngestellte Luftfeuchtigkelt 10% iF ~ 15% rF hiher als dle altuelle Luftfeuchtigkelt Ist, arbeltet dle
NebelausstoBgeschwindigkelt mit der Durchschnittsgeschwindigkelt (der dritten).

= Wenn die eingesteltte Luftfeuchtigkeit um 15% Gber der aktuellen Luftfeuchtigkeit liegt, verwendet die Nebe-
lausgabegeschwindigkeit die hichste Geschwindigheit (die fiinfte).

* Wenn dle sktuelle Luftfeuchtigkelt hher Ist als dle elngestellte Luftfeuchtlgkeit, wird der Befeuchter ange-
halten. Sobald die aktuelle Luftfeuchtigkeit um 3% unter der eingestellten Luftfeuchtigkeit liegt, arbeitet der
Lufthefeuchter wieder im vorherigen Arbeitsmodus, bis ein Wassermangel vorliegt.

Die NebelausstoBgeschwindigkelt ist dber die Funktlon flir konstante Luftfeuchtigkett elnstellbar.

7. Nachtmedus: Halten Sie das Symbol FEUCHTIGKEIT {) 2 Sekunden lang gedriickt, um dle Anzelgelampe und
die Wassertankanzeige auszuschatten. Es wird nur das rote EIN / AUS-Symbol angezeigt. Driicken Sie ein
heligbiges Symhbol, um das Licht und den Bildschinm zu aktivieren.

8. Timer: Es gibt 12 Timer-Elnstellungen: 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12 Stunden. Tlppen Sle auf das TIM-
ER-Symbol (5 Auf dem LED-Display wird die Timer-Einstellung von 01-12 nacheinander angezeigt, z. B. ,1H".

Wenn Sie mit dem Einstellen des Timers fertig sind, warten Sie 3 Sekunden. Wenn der Timer nicht mehr
blinkt, Ist die Timerelnstellung erfolgrelch.
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* Der Timer zeigt dle verblelbende Zeft zum Ausschalten an und verringert slch um 1 Stunde. Wenn der Timer

auf 12 Stunden eingestellt Ist, zeigt die LED-Anzeige nach 1 Stunde 11 an.

» Es gibt eine Verlmilpfung filr die Timer-Einstellungen. Halten Sie das TIMER-Symbol (5 2 Sekunden lang

gedrlickt, um die Timer-Elnstelluny abzul:grechen.

9. Desinfizleren: DESINFECTIO bol .2, Driicken Sie die Taste, um die Heizfunktion zu starten. Das Dis-
play zeigt das Symbol HEIZEN 533, Der heiBe Dunst tritt nach 10-15 Minuten aus. Driicken Sie die Taste ein
zweites Mal, um die Plasmafunktion zu starten. Auf dem Display wird das Symbol angezeigt

* Halten Sle die Tagte DESINFECTION .5 gedrlickt, um dle Anzelgeleuchte des Wassertanks eln- oder auszus-

chaltan.

10. Nebal Austahrt Geschwindigksit: Driicken Sie (™ SINIBININIBINIIN w) | in den manuellen Modus zu
wechseln, und bewegen Sle slch von MIN zu MAX, um die gewlinschie Nebelausgabegeschwindlgkelt auszu-
wihlen. Wenn Sie von links nach rechis schieben, erhiiht sich die Geschwindigkeit von 1 auf 5 und der Bild-
schirm zeigt dementsprechend von 1 auf 5.

11. Automatische Abschaltung: Wenn das Wasser im Tank nicht ausreicht, um den Befeuchter weiter zu be-
trelben, stoppt der Befeuchter automatlach und wamt mit 3 Signalt8nen (im NACHT-Modus Ist keln Ton zu
htren). Das Display zeigt nur das Symbol fir Wassarmangel an %), Fillen Sie den Wassertank, der Befeuch-
ter startet nach 5 Sekunden neu. Andemfalls schaltet sich der Luftbefeuchter nach § Minuten automatisch
aus.

Fernbedienung
= Bei der ersten Verwendung der Fembedienung muss die Plastiklasche aus dem Batteriefach entfernt werden.

. Ein/ Aus
Geschwindigkeit

: Luftfeuchtigkeit 07
. Timer
. Desinfection 97
Auto

o0
o——19

P IR R

Gl
(o)

IKOHS

|

Ersetzen Sie die Batterie der Fernbedienung

1. Entfemen $le das Batterlefach, indem Sle an der Lasche zlehen (slehe Abblldung unten).

2. Entfernen Sle dle alte Batterie.

3. Ersetzen Sie die Batterie durch eine neue. Stellan Sie sicher, dass die Polaritéten iibereinstimmen.
4_ Ersetzen Sie das Batterlefach.

e



PROBLEM MOGLICHE URSACHE LOSUNG

Die Betrlebsanzelge eflischt,
wenn der Luftbefeuchter
elngeschaltet wird.

Die Betrlebsanzelge
leuchtet, wenn der Luftbe-
feuchter elngeschaltet Ist,
es lst Jedoch keln Nebel
vorhanden.

Die Wessermangelanzelge
leugirtet.

Der Luftbefeuchter erzeugt
elnen ungewbthnlichen
Geruch.

Der Luftbefeuchter gibt eln
lautes oder ungewdhnliches
Gerusch ab.

Befeuchtungskapazitiit ist
zu niedrig.

Der Lufthefeuchter ist nicht ang-
eschlossen.

Das Netzkabel ist heschidigt,

Der Luftbefeuchter (=t defekt ader
funktioniert nicht richtig.

Der  Lufthefeuchter st nicht
eingeschaltet.

Das Feuchteziel ist emreicht.

Es befindet sich kein Wasser im Tank,
Der Wasserstand ist niedrig.

Der erforderiche Wasserstand hat das
Verdampfungsfach noch nleht erre-
leht.

Der Wassertank ist nicht ricltig platz-
iert.

Der Luftbefeuchter steht nicht auf eln-
er stabllen Oberfliche.

Der Lufthefeuchter ist neu,

Schmutzwasser oder stehendes Was-
ser 2u lang.

Restgeruch der Diffusfon des Aro-
madils auf der aromatischen Baum-
wolle.

Dies kann auftreten, wenn der Wass-
erstand im Wassertank zu niedrig ist.
Der Luftbefeuchter steht auf einer In-
stabllen Oberfliche.

Der Wassertank ist falsch platziert.

Der Luftbefeuchter funktloniert nicht
richtig.

Im Raum herrseht natiidicher oder
kiinstlicher Luftstrom, der die Er-
hdhung der relativen Luftfeuchtigkeit
beeintriichtigt.

Die Lufteinlassgitter und die Diise
konnten verstopft sein.

Ez Ist zu viel Rilckstand in der
Ablagerung.

Die ausgewahlte Luftfeuchtigkeitsrate
ist 2u niedrig.

Das Wasser ist zu schmutzig oder blei-
bt zu lange im Tank.
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SchlieBen Sie den Luftbefeuchter an eine
Steckdose an.

Stellen Sie die Verwendung sofort eln
und wenden Sie sich an den Kundendi-
enst.

Driicken Sie den Ein- / Ausschalter, um
das Gerfit elnzuschaften.

Erhhen Sle das Feuchtigkeitsziel oder
#ndern Sie den Modus.

Filllen %ie den Wassertank wieder auf
und warten Sie mindestens 1 Minute.

Warten Sle mindestens elne Miniite.

Uberpriifen Sie die Position des Tanks.

{iberpriifen Sie die Position des Lufthe-
feuchters.

Nehmen Sie den Wassertank heraus, 5ff-
nen Sie den Deckel und lassen Sie ihn 12
Stunden kalt stehen,

Reinigen Sle den Wassertank und flllen
$Sie thn mit sauberam Wasser.

Die aromatische Baumwolle entfemen,
mit klarem Wasser absplilen und trock-
hen lassen.

Fiillen Sie den Tank mit Wasser.

Stellen Sle den Luftbefeuchter auf eine
stablle ebene Fliche.
Schalten Sie den Lufthefeuchter aus
und ziehen Sie den Netzstecker aus der
Steckdose. Richten Sie dann den Was-
sertankdeckel an der entsprechenden
Offnung im Innenraum aus,
Beenden Sle sofort die Verwendung und
wenden Sle sich an den Kundendienst.
Oberpriifen Sie, ob die Tiren und Fenster
eschlossen sind.
berpriifen Sie, ob im Raum keine Kli-
maanlage funktioniert.
Entfernen Sie alle Blockierelemente von
den Gittern und der Diise.

Reinigen Sle den Schallkopf.

Erhishen Sie die Austrittsgeschwindigheit
des Nebels.

Erhbhen Sle die Geschwindigkeit der
Feuchtigkeltsanpassung.

Reinigen Sie den Wassertank und fiigen
Sie sauberes, frisches Wasser hinzu.
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PROBLEM MOGLICHE URSACHE LGSUNG

Dle Luftfeuchtigkett Ist zu
hoch.

Im Raum Ist Kondenswas-
sef.

Der Nebel htirt plétzlich auf
auszutraten.

Eine falsche Luftfeuchtly-
kelt wird angezeigt

Das Bedienfeld funktioniert
nicht.

Um den Luftbefeuchter
herum erscheint weiBes
Pulver.

Der Nebel verlisst die
Basls.

Um das Mundstiick tritt
Nebel aus.

Dle Warmnhaze-Funktion
erzeugt keinen Warmhaze.

Der Lufthefeuchier arbeitet im DAUER-
BETRIEBSART.

Das Feuchtigkeitsziel ist zu hoch.

Der Raum Ist nleht ausrelchend
bellftet.

Der Tank wurde verschittet, wenn
er gefillt oder wieder in den Boden
gestellt wurde.

Dle Raunrtemperatur Ist zu niedrig.

Die geplante Zeit ist vorbei.

Die Wassermangelanzelge leuchtet.
Dle gewinschte Luftfeuchtlgkelt Ist
errelcht.

Der Raum ist groBer als die effektive
Reichweite des Luftbefeuchters.

Im Feuchtigkeltssensor hat slch
Feuchtlgkelt angesammedt.

Die Diise ist in Richtung des Feucht-
esensors ausgerichtet.

Der Feuchtigkelissensor ist defekt
oder defekt.

Ihre Hiéinde sind zu nass oder nass.

Der Lufthefeuchter hat nicht gut funk-
tioniert.

Das verwendete Wasser hat elnen ho-
hen Mineralgehalt.

Der Luftbefeuchter wurde nach dem
letzten Gebrauch nicht richtig gerain-
igt.

Der Wassertank ist nicht richtig platz-
lert.

Zwischen der Diise und dem Wasser-
tank befinden sich Gffnungen.

Der Luftbefeuchter befindet sich in der
Aufheizphase.

Der Nebel ist zu dlinn, um dle Hitze zu
spilren.

Die Raumtemperatur ist zu kalt und der
Nebel kann zu schnell abkiihlen.

Andem Sie den Modus

Wihlen Sle eln Zlel mit einer niedrigeren
relativen Luftfeuchtigkeit.

Offnen Sle das Fenster, um elnen aus-
relchenden Luftstrom filr lhren Luftbe-
feuchter zu gewshrlelsten, oder bring-
en Sle Ibn In elnen anderen Raum mit
besserer Belliftung.

Entfernen Sie verschifitetes Wasser von
der Ober- und Unterseite der Basis, bevor
Sie den Wassertank wieder einsetzen.

Erwirme den Raum.

Schalten Sie den Lufthefeuchter gin
Fiillen Sie den Wassertank.

Stellen Sie den Luftbefeuckter in einen
Raum mit der richtigen GriBe.

Schalten Sle den Luftbefeuchter aus und
lassen Sle den Lufifeuchtigkeitssensor
vollstéindiy an der Luft trocknen, bevor
Sle Ihn wieder verwenden.

Drehan Sie die Diise so, dass sie weit
vom Feuchtigkeitssensor entfemt ist.

Wenden Sie sich an den Kundendienst.

Verwenden Sle das Bedlenfeld mit trock-
enen Hénden.

Wenden Sie sich an den Kundendienst.

Verwenden Sle destllllertes Wasser mit
dem Luftbefeuchter. Wenn destilllertes
Wasser nicht verfligbar ist, verwenden
Sle gerelnigtes oder gefiltertes Wasser.
Denken Sle daran, den Wassertank mind-
estens elnmal pro Woche zu reinlgen.

Reinigen Sie den Lufthefaucitter.

Schalten Sle den Luftbefeuchter aus
und zlehen Sle den Netzstecker aus der
Steckdose. Richten Sie dann den Was-
sertankdeckel an der entsprechenden
Offnung im Innenreum aus.

Setzen Sie die Abdeckung wieder ein und
priifen Sie, ob die Diise richtig in der Ab-
deckung angeschlassen ist.

Warten Sie einige Minuten bis zum Ende
der Phase.

Erhiihen Sle die Geschwindigkelt.

Erhihen Sie die Geschwindigkeit und
heizen Sie den Raum.
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Die Fernbedienung befindet sich o . .
N N Verwenden Sie die Fernbedienung inner-
auBerhalb der Reichweite des Luftbe- halb von 5 m vom Luftbefeuchter

Die Fernbedienung funktion-  feuchters. e i o PlavTiiache oo d
iert nicht. ernen Sie die asche aus dem
Die Plastiklasche blockiert den Aklwu. Batteriefach.

Sle milssen dle Batterle wechseln. Wechseln Sie dle Batterde.

Folgendes wird nicht als Fehlfunktion angesehen:

1. Wenn lhr Wasser sehr hart Ist {ungewthnlich hohe Mengen an Mineralien enthlt), kann der Luftbefeuchter
weities Pulver produzieren. Dies ist kelne Fehlfunktion. Die Lésung wire, den Filter h&ufiger zu relnigen oder
weicheres Wasser zu verwenden.

2. Wenn Sle sich dem Lufthefeuchter zu nahe kommen, hiren Sie das Gurgeln des Wassers. Das ist normal.

3. Der Lufthefeuchter arbeitet sehr leisa, ist aber nicht vblllg gerduschlos. Geriuschpegel unter 35 dB (A)
gelten als normal.

WARTUNG

» Wenn das Wasser hart ist, was bedeutet, dass das Wasser zu viel Kalzlum und Magnesium enthdlt, kann dies zu
einem WeiBstaubproblem fithren und grofie Ablagerungen auf der Oberfliche des Wassertanks, des Wandlers
und der inneren Oberfliche des Tanks hinterlagsen Wasser Ablagerungen auf der Schallkopfoberfifiche fiihren
zu Fehlfunktlonen des Befeuchters.

= Wir empfehlen, dass:

1. Verwenden Sie kaltes gekoches oder destilliertes Wasser,

2. Relnlgen Sie den Schallkopf, den Wassertank und den Lufthefeuchter wichentllch.

3. Wechseln Sie das Wasser Im Reservolr hiiufiger, um es kiihl zu halten.

4. Stellen Sie sicher, dass Sie das Wasser im Tank wechseln und trocknen, bevor Sie den Lufthefeuchter
lingere Zeit lagern.

5. Relnigen Sle den gesamten Luftbefeuchter und stellen Sle sicher, dass alle Telle des Luftbefeuchters vollstiin-
dig trocken sind, wenn Sle ihn [dngere Zeit nicht benutzen.

= So reinigen Sie den Schallkopf:

1. Bei Ablagerungen mht idarem Wasser eder Zironensdure reinlgen.

2. Oberfiichenreste blirsten.

3. Spiilen Sie den Schallkopf mit sauberem Wasser.

So rednigen Sie den Feuchtigkeitsbehiilter:

1. Relnigen Sie den Feuchtlgkeitsbehtilter mit einem welchen Tuch oder verwenden Sle Zitronensture, wenn
Riickstdnde vorhanden sind.

2. Wenn der Abfall den Sicherheitsschalter bedeckt, lassen $ie Zitronenséure 2-5 Minuten in den Abfall fallen
und reinigen Sle lhn mit der Blirste.

3. Splilen Sle den Wassertank mit sauberem Wasser.
= S0 reinigen Sie den Keramikfiker:

1. Reinigen Sie den Keramikkugelfilter nach Verwendung von 1000 Litern Wasser. Abhéingig von der Wasserqual-
Itét. Wenn dle Keramlk verschmutzt lst, sollte sle hiiufiger gerelnigt werden.

2. Es kann ca. 5 Minuten In Essig getaucht werden. Dann mit klarem Wasser absplilen.
3. Setzen Sie den Filter anschlieBend 4 bis 5 Stunden lang der Sonne aus.

GambBd den Eurcpiiechen Veromnungen 2071:2/19/EL und 201 5/863/EU hinslcitiich der Yermeldung von Gefahrenstoffen In elektrischen
Beriten sowin der Enisorgung von Abfillen. Das durchgesirichene Containersymbol auf der Yerpackung gibt an, dass das Produbt am Ende
Saingr Hutzungsdaar vam HausmUN getronnt zu amtsorgen it Dahor musa der Banutzer das Garit nach Basndigung der Banirtzung an elner
gesigneten Sammelstele filr elekiriache und elekdronische Abfille abgeben oder ea an den Herstelles, bel dem ea erworben wurde, bel einem
Keuf elnes newen, tihnlichen Qerfits oder bel vinem Tausch 2wrlickgeben. Din sachgemdBe differsnzierts Emtsorgunp des avs dern Verehr
B 9=mogen=n Gerlits fir die nachfolgenden umweligerechten Prozesse zum Recycling, zur Verarbetung und Entsorgung tridgt dazu bef, mBgliche
negative Fakgen G dis Unrwelt und din Gasundheit zu vemeiden und Mrdert das Reeycling der Mutorislien, sus dwnen des Geriit bastwht. Die
ineachgemBie Entsorpung dea Produka durch den Benutzer kann die Amwendung der gesetzich vorgeschriehenen Strafen nach sich Zehen
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TECHNICAL DATA

EN ES PT R m DE Cheracter-
Power Potencla Poténcla Pulssance Potenza Lelstung T10W
Capaclty Capacidad Copacidade | Capacité Capacit KapazItit 450 mifh
Weight Peso Peso Poids Peso Gewicltt 28kg
Dimensions | Dimensiones | Dimensbes | Dimensions | Dimensionl | Abmessungen 224’?“2"41)‘335
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